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területet, de csak abban az esetben, ez még eddig nem sikerült, remélik, 
ha nem a koldus, az erőtlen Magyar- hogy a néppártot, a mely az uj kor­
ország, hanem egy friss vérkeringésii, many támadásával fenyegetödzik, — 

A császárból ismét király lett. vagyonos, gyáriparral, erős kereske- leszerelik.
Ferencz Jőzseí magyar király Jcitüzte, delemmel biró őrs ,ág kezdi el Ausz- Igen érdekes az a körülmény is,
a béke fehér lobogóját a bécsi Burgra, 
és ezzel visszaadta a nyugalmát Ma­
gyarországnak.

Nem igen kérdezi senki, hogy 
▼an e, nincs e magyar vezényszó — 
mindenki csak azt konstatálja, hogy 
meg van a béke, az a béke, a melyre

triával a harcot. hogy Kossuth Ferenc látva a személyi
A béke megkötése után fordítsuk kérdésekben támadt háborúságot, kije- 

tehát minden erőnket gazdasági életünk lentette, hogy tárcát vállal a kabi- 
fellenditésére — gyáripar, erős magyar netben.
kereskedelmi élet megteremtésére. Ha Egyébként annyi bizonyos, hogy a 
majd az erős, vagyonos Magyarországot Wekerlekabinet egykét nap alatt meg­
megteremtjük, akkor tiz esztendő után alakul, s lehet, hogy már a jövő bélen

ez az ország szomjuhozott, s amelyre újból kezdhetjük a harcot, s hogy az az uj kormány fejti ki tevékenységét a
nagy szüksége volt. Pár nap múlva i eredmény a mi javunkra dől el, az j haza érdekében.
már minisztériumunk is lesz, a mely- kétségtelen. A mai eseményekről tudósítónk a
ben mini a legújabb hírek mondják Ne legyen hát szalmaláng az a következőket jelenti :
gróf Andrássy Gyula is helyet foglal, i mozgalom, a melyet a magyar véd- Wekerle Kossuthnál
Ez a kabinet a mint azt már hangsu- j egylet megteremtése végett olyan tüzes j Wekerb ma reggel 9 órakor folk —
íyozluk képes lesz arra, hogy vissza- lelkesedéssel indítottunk meg. Ez a rosté Kossuthot a Bristol szállóban és v'oíc
vezesse az országot a haladás útjára,' védegylet teremtse meg az uj Magyar- | mintegy félóráig tanácskozott. Közvet eu
a mely meghozza az ország anyagi országot, azt a magyar hazát, a mely iúzután Apponyi gróf látogatta mag Kos-
megerősödését. nem függ az osztrák gyárosoktól, kul- ^ut -Jl fs íel, dug tanácskozott.

Most, a mikor a más féléves fokh részvénytársaságoktól, hanem j képviselők, kik Budapestről ma reggel 
harcnak, tengernyi bánatnak vége —•; megöl függetlenül, gazdagon és hol- érkeztek meg és pedig : Zichy Aladar, 
egv nehány komoly tapasztalatot fel- dogan. jés Wladimir grófok, Bethlen István gróf,
jegyezhetnek azok, a kika nemzet .. A béke jelentsen hál harcot ne-:"0’10 Hajós Vázsonyi Vilmos és Kovúee
sorsát a parlamentben intézik, s a;kunk- Harcot a magyar gyáriparért, (tanáe’,kozotti ,anSskoz^l^részt^vetiuí 
kiket vezérpolitikusoknak tart az egész: Magyarország teljes gazdasági fugget-, raég : Apponyi, Baityáni Tivadar gróf,

lenségéért. j Rakovszky István és Polónyi Géza. Fél*
S. $$. , 11 órakor a képviselők eltávoztak, ott

maradt Apponyi, Batlyanyi és Polónyi, a 
kikkel Kossuth tovább tanácskozott

ország.
Az első, a melyet nem szabad 

soha elfelejteni — az, hogy a nép 
nélkül ma már kivívni semmit sem 
lehet. Ha a koalíció a múlt év feb-

Wekerle Sándor a királynál. Az eltávozott képviselők András.-,vt 
I keresték fel, kivel rövid ideig beszélgettek, 

ruárjában azzal vonul be a parla- ! Ellsntttíek 3 SZSÜialyi kérdesakbaa. ! Ma-jd a társalgó terembe vonultak s ott 
mentbe hnuv nmoraminiának sarkain- — j tanácskoztak. tóközben Apponyi Albert

lakásán összegyűltek tanácskozásra : Át­mentbe, hogy programmjának sarkala 
tos tétele az általános titkos választói 
jog — abban az esetben a nemzet- 
nek két hónapi küzdelem után nyert 
ügye van.

A másik tapasztalat az, hogy öt­
letszerűen politikát csinálni lehetetlen­
ség. A koalíció sajnos egy percig sem 
bízott abban, hogy küzdelmének ered­
ménye lesz, mégis belehajszolta ma-

A néppárt akadékoskodik.
— Saját tudósítónk tói. —

. Budapest április 7.
Wekerle Sándor dr. ma délelőtt 

megjelent a király előtt. Több mintegy 
óra hosszat volt a Bnrgban és mint 
Magyarország designált miniszterelnöke 
jött el a királytól. Két nap óta nagyon 
simán ment minden, s úgy látszott,

gát a végletekbe. Es ha véletlenül1 hogy egyhangú az öröm Wekerle Sán- 
nem alakulnak agy a dolgok, hogy dór megbízása és dezignálása fölött, 
a békét ratifikálni lehet ■— ki tudja Ma azonban kiderült, hogy a néppárt,! is kijelentette. De legutóbb oly nehéz-

ponyi, Andrássy Gyula, Zichy Aladár, 
Battyányi Tivadar, Bakimzky István és 
Polonyi Géza.

Eközben érkezett meg a Bristolba 
Wekerle Sándor, ki 11—12 óráig kihall­
gatáson volt a királynál. Egyenesen Kos­
suthoz sietett és előadta az audiencia le­
folyását a jelenlevő politikusoknak.

Kossuth tárcát vállal.
Kossuth Ferencz mindezidáig nem 

akart tárcát elfogadni és ezt többször

hova jutott \olna ez az ország? a mely egyháspolitikai veszedelmektől
Most tehát, a mikor egy uj kor-1 tartva, mindent elkövet Wekerle rneg- 

szak elölt állunk, mikor állatni életünk bizatásának sikertelenségéért, komoly 
& megtisztulás procedúrájában van, békeakcióból személyi kérdést csinált 
komoly intelem legyen nekünk a most és az általános örömet megrontotta, 
lefolyt küzdelem. Meglehet csinálnia A baj szerencsére orvosolható, a 
a perszonál uniót, meglehet szerezni mennyiben a támadt egyenetlenséget a 
a magyar vezényszót, az önálló vám- politikusok elsimítani igyekeznek. Habár

ségek merültek fel a s„érnélyi kérdé­
seket illetőleg, hogy Kossuth hajlandó 
hogy ha a kibontakoz is érdeke ügy
kívánja, a megalakítandó kabinetbentárcát vállami.

A néppárt akadályt gördít
Még tegnap este jogosítottnak lát­

szott az a felfogás, hogy a válság meg

Ruhafestő Széchényi-utcza 42. s*.
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van oldva és hogy Wekeidének külügy- 
ministerré való kinevezése befejezett tény­
nek tekinthető, addig az éjjel és ma dél­
előtt már nehézségek támadtak. Az első 
nehézség azon tanácskozáson támadt, 
melyet a pártvezérek — Wekerle, Kossuth, 
Andrássy, Apponyi, Zichy, Rakovszky és 
Polcnyi — az éjjel fél 11 órakor kezdtek, 
Ezen tanácskozáson a néppárt, képviselői 
kijelentették, hogy Wekerle kormányát 
nem támogathatják, mert neve az egy­
házpolitikai reformokkal szorosan össze­
tart. Wekerle azonban, ntigy súlyt fektet 
arra, hogy az uj minisztériumban az ösz- 
szes pártok képviselve legyenek és aján­
lani akarta a királynak, hogy Zich.yt a 
személye körüli miniszteri tárcával bízza 
meg. Rakovszky kijelentette, hogy ha 
Zichy belép a minisztériumba, ö és pártja 
a legélesebb harcol folytatja ellene, *p- 
ponyi a Wekerle féle kombináció mellett 
szállott, síkra, a mit úgy magyaráznak, 
hogy kész Wekerle minisztériumába be 
lépni.

Az egyház veszedelme.
A függetlenségi párt egy része nem 

tud belenyugodni abba, hogy W ekerle le­
gyen az uj miniszterelnök, hanem ragasz­
kodnak ahhoz, hogy Széli vagy . ndrássy 
vállalja el a kormány alakítást Wekerle 
kijelentette, hogy ily körülmények közt 
n. m hajlandó a kormányalakítást elvál­
lalni. Apponyi csillapítani akarta a nép­
pártot, hogy az uj kormány felekezeti lé­
ién nem fog tevékenységet kifejteni, mire 
nézve egyébéként Wekerle is megnyug­
tató nyilatkozatot tett Zichy grófnak.

Wekerle Fejérvárynál.
Wekerle kihallgatása előtt rövid 

iáiogatásl tett Fehérvárynál, kit az éjjeli 
< soményekröl értesített Fejérváry ke­
véssel előbb volt a királynál, kinek

jelentést tett a tegnapi tanácskozá­
sokról.

A néppárti mozgalomnak elvi 
alapja van, ezért érthető és ment­
hető. Minden egyéb csak személyes 
versengés és múló zavar, de a me­
lyeken az összes intéző tényezőknek 
óriási felelőségükre való tekintettel ltd 
kell magukat tenni.

Kossuth minisztersége.
Egy Kossuthoz nagyon közel álló 

politikus kijelentette, hogy úgy a ki­
rály, mint Wekerle azt a kívánságát 
fejezte ki, hogy Kossuth vállalja el az 
elnökséget erre hajlandó is, ha a ne­
hézségek másként meg nem szűnné­
nek. A Neue Fréu Presse ezen jelen­
tése, mint értesülünk, nem felel mega 
valóságnak.

Még nincs minden eldöntve.
Wekerle ma korán reggel tárgyalt 

Apponyiva) és Kossuthtal, 10 órakor fel­
kereste Fejérváryt, aztán a Burgba ment. 
Ez alatt az itt tartózkodó képviselők, Ap­
ponyi, Szmialovszki Valér, Szunyogh Mi­
hály, Vázsonyi V. Zichy Aladár és Vladi­
mir és Rakovszky István Kossuthtal ta­
nácskoztak. Minthogy a néppárt és Holló 
Lajos rendeletével a függetlenségi párt 
egyrésze a Wekerle féle kombinációt meg­
akadályozni törekszik. Kossuth kérte őket 
hogy mondjanak le törekvésekről. Azt 
mondta a többi közt, hogy az elért ered 
ményt személyi kérdésekkel nem kell 
meghiúsítani, ő különben hive Wekerlének 
és őt támogatni fogja.

ndrássy és Pulónyi is oda nyilatkoz­
tak, hogy nem illik a kibonyolódást sze­
mélyes kérdésekkel megzavarni.

E közben Wekerle visszatért, egye­
nesen Kossuth szobájába ment és esak 
ennyit mondott a várakozó újságíróknak.

A dolog még nincs elintézve. Rö­
vid idő múlva Andrássy a Burgba ment, 
hogy egy óráig volt a királynál.

Ä debreceni egyetem ügye 
a zsinaton.

Felállítják a bölcsészeti fakultást
— Saját tudósítónktól. —

Debveczen, April. 7.
A debreceni egyetem ügye, a me­

lyet Kiss Albert indítványára egyelőre 
levettek a tiszántúli ref. egyházkerület 
közgyűlésének tárgysorozatáról, foglal­
koztatta a most lefolyt budapesti zsi­
natot. A zsinaton egybegyült egyházi 
és világi előkelőségek ugyanis épen- 
séggel nem osztják a halogatás elvét, 
s ha már a teljes egyetemei nem lehet 
felállítani, a bölcsészeti fakultás fel­
állítása mellett törtek lándzsát. A deb­
receni egyetem ügyét Sulyok István 
a bihari ev. ref. sgyházmegye esperese 
terjesztette elő, a ki lelkes szép beszéd­
ben a következő határozati javaslat 
elfogadását kérte.

Az egyetemes zsinat, habár a ma 
gyarországi református, esetleg a ma­
gyarországi két protestáns egyház végső 
törekvósi célját esak egy, Debrecenben 
felállítandó református vagy protestáns 
egyetem létesítése képezheti, mindannak 
dacára a mai nehéz viszonyok és ked­
vezőtlen körülmények figyelembe véte­
lével, mivel az 1891—93 iki budapesti

Vasárnapra.
Naszády Iván királyi biztos rágyújtva 

fizv jól szelelő szivarra, a következő mo­
nológot mondja el.

— Na hát én megettem a békát 1 Még 
ilyen pünkösdi király mint én. nem volt 
ezt n a földtekén. Három héttel ezelőtt re­
megett tőlem az egész város, ma nem tö­
rődik velem a suszter inas sem. Királyi 
bo tos vagyok, de "abban egyáhalában nem 
vagyok biztos, hogy holnap mi lesz velem ? 
1 zelőtt három héttel legalább nagyságos 
IIr és valaki voltam, ma. méltóságos el­
vágyók, ele holnap már semmi sem leszek.

Hát bizony királyi biztos ur önnek 
es mélyen tisztelt társainak ugyancsak be- 
1 in ült. Elzenghetik a visszavonulásra fel­
ki j \ ó indulót, s mehetnek haza fatornyos 
hazájukba, mert bizony itt számukra nin­
csen hely.

Persze, persze 1 Ha megsejtette volna 
a királyi biztos ur, hogy a pünkösdi ki­
rí lyság csak bárom hónapig tart, aligha 
vájt volna meg a táblabirói széktől. Jó 
vena most visszamenni a Széchenyi utcai 
pniotáaa — csakhogy nem lehet. Hát igy 
jit I az, a ki öregségére el veszíti itélőképes- 
Mfcét. Hej szomorú annak a sorsa ezen a 
világon.

Azonban ne pana zkodjék a királyi 
h-zios ur. Elbuesuztaíósáiól a debreczem 
színház figyelmes igazgatója gondoskodott, 
Az nap, a mikor az ön felmentését hozza 
u hivatalos lap, a debreczeni színházban

a Gotterhallte kerül szilire. Stilszerü dolog 
lesz ez, méltó önhöz. Tessék majd elmenni, 
egy potyapáholyt rezerválunk az ön szá­
mára. *

Várady Sándor királyi ügyész ur, 
miért borús az ön aica? Kis Néró a mel- 
lényzsehben ! fáj önnek is, hogy az abszo­
lutizmusnak vége van, s nem kéjeleghet a 
a politikai pörök megindításában ? Ha 
önön állana, ma már egy újság sem je 
lenne meg ebben országban — s az ügyész­
ség kapujára régen ki lenne tűzve a két­
fejű sas. Ugyan tekintetes ur, hol az ör­
dögben tanult ön hazafiságoi ? Felvilágo­
síthatna már egyszer róla bennünket.

Egyébbként azt halijuk, hogy már 
csomagoitatja a bútorait. Hát okosan ked­
ves Várady mester. Látja milyen hamar 
megérezte, hogy nem lesz sokáig debre­
ceni lakos s hogy 1‘olonyi Géza az uj 
igazságügyminiszter nem igen fogja önt 
keblére ölelni. Elmegy ön kedves mester 
Gunerovácra, vagy Facsetre járásbírónak. 
Őrt a jó nemzetiségi vidéken folytathatja 
aztán kifakadásait a világosság és a sza­
badság ellen.

Hanem kedves ügyész ur, a főügyész- 
hclyettességnek lefutlak. Hát ez bizony
bai önnek — de nem nekünk.*

Az uj kabinet megalakítása képezi 
most a beszédtárgyát mindenfelé. Minden­
kinek van egy jó ötlete — s mindenki 
részt akar venni a kibontakozás munká­

jába. Lapunk egyik buzgó olvasója, a ki 
azonban másfél évi előfizetési díjjal tar­
tozik, ma egy listát küldött be hozzánk. 
Azt Írja a listához csatolt levélben, hogy 
az ő általa összeállított kabinet tudná csak 
az országot kihúzni a hínárból. Ez a ka­
binet pedig a következő :

Miniszterelnök: Kölcsey Ákos. Is­
mert ember, s a dolgától ráér a politiká­
val foglalkozni. Belügyminiszter: Vógb 
Gyula Neki sincs most foglalkozása, hát 
megcsinálhatja a választásokat. Pénzügy- 
miniszter: Scbwarcz Vilmos. A Korona 
takarékban meg volt az évi zárlat le­
het pauzáim neki is egy kicsit. Igazság 
ügyminiszternek jó lesz Réri Nándor. 
Beszél, beszél, sokat beszél — tehát a 
parlamentbe való. Kultuszmiszternek L. 
Nagy Bálint, a ki csoda módon ^rajong a 
kultúráért. Kereskedelemügyi miniszter 
Mentze Henrik. Ért az adásvevéshez, most 
is végkiárulást rendez. Honvédelmi minisz­
ternek jó iesz Mi le Pali, neki már van 
egyenruhája is. Úgy hirlik, hogy egy ven 
déglős és pincérügyi miniszteri állást is 
szerveznek. Erre Hauer Bercit fogják 
meghívni. A mióta ez köztudomású, a pi- 
kolók kegyelmes urnák szólítják Bercit és 
ő ezért nem haragszik.

A kinek ez a lista nem tetszik, az 
záros határidőn belül tegye meg észrevé­
teleit. Azonban sietve, mert még más ka­
binetet találnak majd ott fent kinevezni

Bárd.

Bacher Rudolf
kir. szab. ekegyár.

ISeiichár Ferenc*
klr. »zab. eetőgépgyér.

géplakatos mester
CBDEZEN. II. kér. Betklen-iteea 48 szám alatt.

Főraktára Piacz-utcza 26. sz. a. B.hrner Sándornál. Ajánlja világhírű
párossorn „UNICDM-DRILL“ vetőgépelt szabadalmazott kikötő készülékkel (ián6Z 
helyett) valódi amerikai „Planet“ kapáló ekéit és Saok rendszerű egyetemes 
aczélekéit eltörhetetlen aczélfejekke..

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó tengeri lókapáknak 
nyugodt járásuakra való kijavítását és átalakítását. Eredeti amerikai 
8. se. Planet lókapa minta szerint, továbbá újonnan készült eredete 
8. Planet I. r. lókapa és kultivator is kapható feltétlen jótállás mel­
lett jutányos árban heti vagy havi kényelmes réaaletibeééee ■
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zsinat is a bölcsészeti fakultás létesí­
tését jelölte meg az egyház elsőrendű 
sürgős szükséglete gyanánt: megbízza 
egyetemes konventet, hogy a debreceni 
bölcsészeti fakultás ügyét újból vegye 
föl tárgyalás alá, készítsen javaslatot 
az egyetemes egyház anyagi hozzájáru­
lása. tárgyában s a tiszántúli egyház- 
kerülettel a már eddig rendelkezésre 
álló alapokból, a nyert alapítványokból 
és adományokból, egyetemes egyházi 
segélyből s az 1848. XX. t.-c. értelmé­
ben nyerhető államsegélyből teljes erő­
vel törekedjék mielőbb olyan bölcsészeti 
fakultás felállítására, a mely mint ál­
lami érvényességű tanárképző szolgálja 
a református, vagy akár a protestáns 
egyház magasabb érdekeit s elégítse ki 
a felekezeti tanárképzéshez több oldal­
ról támasztott s egész egyházunkra 
nézve áldásosnak Ígérkező várakozá­
sokat.

A zsinat a beterjesztett határozati 
javaslatot egyhangúlag elfogadta, igy 
erős a remény, hogy a debreceni 
egyetem ügye újból napirendre kerül, 
s egy kis buzgalommal a megoldás 
stádiumába jut.

Debreczen ás Hajdumegye,
A képviselőválasztások előtt. 

Képviselők a választok körében.
— Saját tudó Utónktól. —

•ebroczen, április 6.
A politikai válságban beállott hir 

télén fordulat mindenfelé megindította a 
választási mozgalmakat. Az ország uj 
izgalmak előtt áll s lehetséges, hogy még 
e hóban megkezdődne^ az egész vonalon 
az uj választások

Természetesen, a mióta a legelső hir 
érkezett a békés kibontakozásról Uebre- 
czenben is sok szó esett arról, hogy kik 
lesznek a képviselők ?

. ^ tervezgetéseknek se szeri se száma. 
A oeszélgetósek, melyek nagy részt a 
kombináció jellegével túrnak és oda csú­
csosodnak ki, hogy a volt képviselők fog­
ják újból a mandátumot elnyerni.

Úgy értesülünk, hogy Debreczen kép 
viselői I haly Kálmán dr., Bakonyi Samu 
dr., Szabó Kálmán a jövő héten megjelen­
nek a választók előtt. A gyülekezési jog 
megszigorításáról kiadott törvénytelen 
rendelkezések hatályon kívül helyeztettek 
es igy a beszámolók megtartása elé aka­
dályok nem gördülnek.

Debreczenben a mandátumok sorsa 
úgy szólván befejezett dolog. A függet­
lenségi párt jelöltéül ismét Thaiy Kál 
marit és Bakonyi Samut fogja jelölni, a 
kiknek megválasztásához kétség' nem fér. 
ozabo Kálmán, a ki Bánffy szegedi levele 
folytán az ujpártból a függetlenségi pártba 
lepett, szintén a jelöltek között van és
ig.y az ij megválasztását is bizonyosra veszik.
r A szabadelvű párt jelöltet nem igen 
°g állítani. Egy részt azért mert a vá­

lasztó közönségnek az az igen kis töro-

. ,n

dóke, a mely a műit választásnál belátta, 
hogy a roskadozó párt érdekében hiába 
való a küzdelem, másrészt azért, mert a 
jelenlegi szabadelvű párt szervezetlensége 
a biztos bukással kerülne ki a harcból.
. Kétségtelen, hogy a szociálisták is 
jeli.itet. állítanak. Á budapesti központ 
küld embert debreceni jelölttül. A helyi 
választmányban erősen mozgolódnak a 
választás érdekében.

Igen érdekes a megyei kerületek 
mozgalma is. Mint értesülünk H íjdume- 
gye kerüluteinuk függetlenségi pártjai már 
most szervezkednek a választásokra. Na­
gyon erdekes tünet azonban, hogy a sza­
badéi viipártok mindenfelé mélyen hallgat- 
titix, a mi arra enged következtetni, hogy 
vajmi kevés erőt éreznek már magukban 
a választások sikere érdé ében.

Hajdúszoboszlón Kovács Gyula man­
dátumát bizonyosra veszik. Annyira bizo­
nyosnak, hogy egyhangú választás lesz.

A másik kerületben. Böszörményben 
sem lehet szó másról, mint Benedek Já­
nos drról, a nagy népszerűségnek örvendő 
képviselőről.

A nánási kerületben Rákosi Viktor­
nak, a jeles Írónak van biztosított man­
dátuma.

Nádudvaron az öreg Papp Elek ér­
dekében folyik a lelkes agitáció. A füg 
gotlenségi párt e régi bajnokának megvá­
lasztását kétségtelennek tartják.

Nagy mozgolódás hire hallatszik a 
szociálisták táborából. A szocialisták me 
gyei kerületekben is jelölteket állítanak 
es talán mondanunk is felesleges, hogy 
minden lehetőt elfognak követni, hogy a 
választási harcból, ha egész sikerről nem 
is, de fél sikerrel kerüljenek ki.

lottját olyan kocsin vigyék utolsó útjára, 
amelyen egy megyefőnököt szállítottak f 

A nevezetes kocsit, a mint az isme­
retes dolog a királyi ügyészség épületé­
nek udvarán őrzik, mivel a bünjelkama 
rában nem lehetett elhelyezni.

Öngyilkos önk nfos.

Kecses Gusifáw diszhintója.
Bankó Béla kérése a delegált tör­

vényszékhez.
— írtját tudósítónktól. —

Debreczen, ápr. 7.
Kovács Gusztávot a Debreczen város 

és Hajduvármegye törvénytelen főispánját 
ama nevezetes január másodiki estén a 
szenvedélyes nép Debreezenbo érkeztek ír 
egy halottas kocsira pakolta és ugv hur­
colta végig ütlegelések között a" város 
utcáin. Á halottas kocsin ez a felírás dí­
szelgett : Kovács Gusztáv diszfogata. A 
nagy skandalum után a rendőrség ezt a 
halottas kocsit lefoglalta s most bűnjel­
ként szerepei abban a bünpőrben, amely­
nek a tárgyalására a Kúria a nagyváradi 
törvényszéket delegálta.

A riebreczeni ügyészség most akarta 
átküldeni az érdekes bűnjelet a nagyvá­
radi törvényszékhez, de a gyászkocsi gaz­
dája: Dankó Béla debreczeni temetkezési™ 
intézet-tulajdonos kérvényt adott be a 
nagyváradi törvényszék " vádtanáosához, 
hogy adják vissza a kocsiját annál is in 
kább, mert azt lefényképezték egyrészről, 
másrészt pedig, ha kell, a főtárgyalásra 
előállítja, addig azonban szüksége van rá 
a temetéseknél.

Úgy lehet, hogy a v dtar.áes telje­
siti a kérést, de az a kérdéses hogy deb­
reczeni cívis beleegyezik u abba, hogy b

A militarizmus áldozata.
— Express tudósítás. —

Budapest, ápr. 7.
A Soroksári-utca 12. számú Két 

korona szállóba ma éjjel Mocsáry Ödön 
25. vadászzászlóalj beli önkéntes mellbe 
lőtte magát és életveszedelmesen meg­
sérült. A huszonegy éves fiatal ember 
tegnap estefelé ment a szállóba. Be­
zárkózott egyik elsőemeleti szobába, 
levetkőzött és lefeküdt. Éjfélután egy 
Ólakor revolverlövés zaja hallatszott a 
szobából mire a szálló személyzete 
berohant oda. A (iataí embert az ágy­
ban találtak eszméletlenül. Már csak 
pihegett. Azonnal kihívták hozzá a 
mentőket, akik beszállították a XVI. 
szánni helyőrségi közkórházba.

. boldogtalan fiatal ember most 
a halállal vívódik Mocsáry Ödön a 
békési 25. vadászzászlóaljnál tett eleget 
zolgálati kötelességének. Fiz nappal 

ezelőtt jött Budapestre s a vámház- 
köruti Nádor-szállóban vett lakást. A 
szállóbbau azt mondta, hogy harina- 
dikán felülvizsgálatra kell mennie. Ad­
dig ott lakiK, azután ha eleresztik a 
hadsereg kötelékéből, hónapos szobát 
bérel. Harmadikán el is ment hazulról 
s azóta nem látták.

A Nádorban még ma reggel sem 
tudták, hogy öngyilkosságot követett 
el. . z öngyilkosság színhelyén a ren­
dőrség levelet talált, melyben Mocsáry 
Henrik magyar államvasuti főmérnök­
nek, bátyjának azt irta az önkéntes, 
bocsásson meg neki, nem tehetett 
másképpen. Valószínű, hogy a fiatal 
ember valami súlyos természetű fe­
gyelmi büntetés elöl menekült a 
halálba.

ftlaHi!lifáa a iaiparisicölában.
Tündérujjak munkája.

Saját tudósítónktól' —

Debreczen, ápr. 7.
A nőipariskola ülgyháztóri helyisé­

gébe menjen el mindenki, a kinek poeti- 
kus és szép dolgok iránt érzéke van. A 
mi bámulatost finom leány lelkek elkép­
zelni, fehér ujjaik alkotni tudnak -- azok 
olt ragyognak Kihir.i '.nos szinnompábnu ;t 
szemlélő előli.

1 ..........: nőinariskolit n.»v«*. <•-.(.*
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vo;t arró] hogy növendékei a jóizlésben, táncos szubrett primadonna, a kire pedig 
* sZép szeretedében mindig előljártak. En- j Zilahynak a jövő szezonban olyan szűk 
nek a bizonyítéka az a kiállítás is, a me-1 s^ge lesz mint a mindennapi kenyérre. Mert

nőegy-
délelőtt
intézet

ivet Veresné Szathmáry Teréz, a 
let elnökének jelenlétében ma 
nyitott meg Kubek Erzsébet, az 
kiváló igazgatónője. . ,

Lehetetlen felsorolnunk mindazok 
neveit, kik gyönyörű munkáikkal részt 
vettek e szemet gyönyörködtető művészi 

kiállításon esak épen a leg

bizony Fóti Frida valljuk be az igazat 
különösebb vonzerőt nem gyakorol a kö 
zönségre, s Makó Lajos, Somogyi Károly 
vagy Komjáthy János csak másodsorban 
szerepeltetné segéd primadonna gyanánt. 
Zilahy nagyon téved, ha azt hiszi, hogy

nívón álló kiállításon esak épen a leg- “ szezon operettjeit is megússza FótiA toöJg tisztában van a 

Annuska munkái azok, meiyek mind-; kisasszony képességeivel, s az d ked- 
egyike a tökéletesség jegyében születtett véért bizony aligha fog egy házat is meg-

\ Míh A vorraHíd Q B7.P1T1uieg. Méltó bámulatra ragadja a szem 
iélőt kiváló Ízléssel és csínnal készített 
kályhaellenzője, ajuoros betétjei, remek 
kifestései, nagy ügyességet és művészi 
tökélyt eláruló bársony égetései, dívány 
párnája és kalotaszegije.

Mellette mindjárt Juiow Olga tuli­
pános futója, ajuoros betétjei és Nánásy 
Gabika fa- és bársonyégetései azok, me­
lyek igen kellemes hatással vannak a 
szemlélőre és készítőjük kiváló ízléséről 
és ügyeségéről tesznek bizonyságot. Szabó 
Anikó Szt.- Cecíliát ábrázoló gyönyörű 
gobelin képével, szép miliőivel és bársony j 
égetésével keit feltűnést.

Ez osztályban még Bárdos Marosa 
szép pamlag párnája és irómappája, Kiss 
Karcsi gyönyörű ajuoros betétje és Dörre 
Ilonka kiváló ügyességgel készített, monog­
ramjai és bársony égetései kötik le a 
szemlélő figyelmét.

A hímző osztályban Harsányi Jo 
lánka nagy gonddal és ügyességgel készí­
teti díványpárnája és precíz tüiestései, to 
vábbá Kiss Böske hangulatos csendélet 
képei és bársonyégetései tesznek közvetlen 
hatást a szemlélőre. Kiváló Ízlést áruinak 
el Török Margit bársony égetései és gobelin 
képei. Csobán Margit nagy csínnal készí­
tett falszönyegével. Szántó Mariska és Kez- 
dődy Erzsiké pedig fai disz applicatióival 
szolgáltak rá az elismerés pálmájára.

A felső ruha készilő osztályban kel­
lemesen lepi meg a szemlélőt az a kiváló 
Ízlés, sikk, elegancia és ügyesség, melyet 
a növendékek a munkák készítéseken itt 
kifejtenek. Az itt készített női ruhák bár­
mely előkelő szabóüzlet remekeivel győz 
lesen állnák ki a versenyt. Ez osztályban 
Balogh Emma, Materny Aranka és Aeu 
bauen Idácska keltenek feltűnést, gyönyörű 
és ízléses munkáikkal.

Azok a kiket itt nem sorolhatunk 
fel, mind hozzá járultak gyönyörű mun 
káikkal a kiállítás sikeréhez.

tölteni.
Az énekes személyzet tagjai közül 

be fog mutatkozni hamarosan Karacs Imre 
és Bay László. Karacs hosszú ideig volt 
tenoristája a debreczeni színháznak, be­
mutatkozásra nincs szüksége. Bay László 
az uj baritonista. Gyönyörű hangja van, 
de játszani egyáltalán nem tud és ez nagy 
hátránya lesz az operett ensemblének. 
Az énekes személyzetben csak ez a két 

változás történt.
Kondor Ernő helyett Bérezi Ernőt 

szerződtette Zilahy, a ki azt mondják 
ügyes fiú. Bérezi husvét után mutatkozik 
be valamelyik francia vígjátékban. Drá­
mai hősnő t. Lukács Juliska lesz, a ki 
aligha fogja pótolni Jeszenkynét. Való­
színű, hogy Zilahynak októberre vagy 
vissza keli tóznia Csáder Irént vagy uj 

hősnő után kell nézni.
Maikovics Margit helyett Uray Miéit 

szerződtette Zilahy. Ez a név még telje­
sen ismeretien a magyar színészet év­
könyveiben. Örvendezni fogunk, ha hama­
rosan ismert lesz — bár a debreczeni szín 
pad nem arra való, hogy ifjú tehetségek 
itt próbálgassák az első lépést.

Szóval a virágvasárnap utáni szezon 
nem ígérkezik valami érdekesnek. Zilahy 
sejti is ezt, s azért vendégszerepléseket 
tervez. Játszani fognak színpadunkon Már­
kus Emilia, Ujházy Ede és esetleg Fedák 
Sári. A vendégszereplések április második 
felében fognak lefolyni.

Vármegyénk és vidéke.
Ä debreczeni színház pót­

szezonja.
Uj tagok bemutatkozása.

Vendégszereplések.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, ápril. 6.
Husvét vasárnapján ismét teljes lesz 

a színtársulat. Az eltávozottak helyét pó­
tolják az újak, a kik most bucsuzkodnak 
különböző városokban.

Első sorban az énekes személyzet uj 
tagjai mutatkoznak be. Ez a bemutatko­
zás nagyobb érdeklődést aligha fog kivál­
tani, mert hiányzik az uj tagok közül egy__________________________________ __ ______ ____________________
Thipfiven H és Fia Ajánlja minden a festészet-, mázoló-, aranyozó- és tápét-8* mlEti.rti« mW»«» . n. «. Wgmt
s. .. olCTö melle««. —r

férfi, női és gyermek oxipő
dúsan felsserelt ötlete at njonnan épük 

három emelete* Fischer palotákén.
Megrendeléseket a legnagyobb 
pontossággal, gyorsa« essködők.

Szerencsétlenség az állomáson.
A váradvelencei állomáson tegnap nagy 
szerencsétlenség történt. Egy fiatal kalauz 
került egy gőzmozdony kerekei alá, a kit 
összeroncsolt testtel, haldokolva mentettek 
ki társai a biztos halálból A szerencsét 
lenség áldozata Nyíri István 26 éves kalauz, 
a ki tolatás közben épen a vaspályán akart 
a másik lldalra átmenni, miközben egy 
tolató mozdony elütötte. A mozdonyveze­
tőnek sikerült ellengőzzel megállítani a 
mozdonyt, mielőtt még teljesen halálra gá­
zolta volna a fiatal kalauzt, a kit azonban 
igy is súlyos sérülésekkel szállítottak be a 
zsidó kórházba, hogy életbe maradásához 
alig van remény. A rendőrség megindította 
a vizsgálatot annak kiderítése czéljából, 
hogy a szerencsétlenségért kit terhel a fe­
lelősség.

Halál a patakban. Vörösmező bihar 
megyei községből jelentik : A község mel­
lett csörgedező patakban tegnap egy isme­
retlen parasztos külsejű öreg ember hullá­
jára akadtak a falubeliek. Azonnal értesí­
tették a csendőröket, a kik megjelentek a 
helyszínen és hosszas nyomozás után kide- 
ritéttók, hogy az elhunyt ember Garai Já­
nos 66 éves napszámos, a ki a szomszéd 
községből igyekezett hazafelé. A napszá­
mos, — a ki meglehetősen ittas volt, — 
a patak partján hirtelen rosszul lett, el­
esett és belezuhant a patakba é napszá­
mos hiába igyekezett kimenekülni a ve­
szélyes helyzetből és hiába kiáltozott 
segélyért, a vidéken egy lélek sem járt ét 
igy ott lelte halálát a patak vizében. Mint­
hogy a halál okát sikerült megállapítani, 
a hatóság beszüntette a nyomozást.

Színház*

Heti műsor.
Vasárnap d u. Józsi.

„ este Borgía Lukrétia.
Hétfő ; Veér Judit rózsája. Színjáték. 
Kedd : Baccarat. Dráma.
Szerda : A debreceni jótékony nőegy­

let estélye.
Csütörtök : Gotterhalle. Színmű. Ujd. 
Péntek : Nincs előadás.
Szombat: Gotterhalte. Színmű. 
Vasárnap d. u. Güibaba. Operette. 
Este Sport lovagok Énekes bohózat. 

Újdonság.

Létéit való küzdetem. Jászai Mari 
tegnap este ismét magával ragadta a kö­
zönséget művészetének erejével és hatal­
mával. A hercegnőt játszotta nagy mű­
vészi készséggel és erővel. A közönség 
lelkesen tapsolt és elragadtatásának adott 
kifejezést minden felvonás után. A sikerből 
kivette a részét Ternyei Lajos, a ki Astie 
Pault játszotta átgondolt művészies játék­
kal. Nagyon jó volt Markovies Margit, 
Szabó Irma és Krasznay Ernő, úgyszintén 
Békés Gyula, a ki egy apát játszott erő* 
realizmussal.

Gotterhalte. A jövő hét műsorán 
szerepel Mérei Adolf nagyhatású színmüve 
a Gotterhalte. Ez az izgató cselekménye 
történelmi darab annak idején Budapesten 
betiltatott, mert felsőbb körökben czélzá- 
sokat láttak a királyi ház és nemzet kö­
zött lévő egyenetlenség szitására. Debre­
cenben egy igazgató sem merte a darabot 
színre hozni, mert a katonai zenekar min­
den valószínűség szerint felbontotta volna 
a szerződést. Most azonban, hogy a szín­
háznak külön zenekara van, mi sem áll 
többé útjában, hwgy a Gotterhalte csütör­
tökön előadható ne legyen.

Sport lovagok. A jővő vasárnap 
lesz az utolsó énekes bohózat előadása 
ebben a szezonban. A fővárosi életnek 
pompás karrikaturáit viszi a szerző szín­
padra a sport lovagokban. A próbák ebo­
hózatból javában folynak.

A Sportlovagokról különben az 
Egyetértés a következőket Írja :

Déry Gyula „Sportlovagok“ czime 
pompás életképe, mely a Népszínház tár­
sulatának előadásában, a múlt nyáron 
zajos sikerrel került színre a budai szín­
körben és sok derült órát szerzett a fő­
városi közönségnek, már megkezdte vidéki 
diadalutját és már több kényes ízlésű 
város publikuma megerősítette a buda-

Hogy fejlődhet a magyar ipar ?
úgy, ha azt mindenki pártfogolja, melyre reá szolgál
ELFENBEIN ée KLEIN .......................saját kéezitményü
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pestiek kedvező véleményét. A „Sport­
lovagok“ legKözelebbi állomása Debrecen, 
hol Zilahy Gyula nagy ambiczióval 
készül a bemutatására, mely husvét vasár­
napján, vagyis e hó 15-én lesz, mig 
másodszor kedden, e hó 17-én kerül 
színre. Szerző mind a két alkalommal 
jelen lesz. Ünneplésére nagy készülődések 
folynak Debreczenben.
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ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. n. 2 ó. éjjeli 2. 
zerkeaztöeég és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

— Istentiszteletek. Virágvasárnap 
a debreeeni ev. ref. templomokban isten­
tiszteletet tartanak: a nagytemplomban 
prédikál Jánosi Zoltán lelkész, úrvacsorát 
oszt Perse István püspöki s. lelkész, a 
Kőtemplomban prédikál Szabó Zoltán s. 
lelkész, úrvacsorát oszt Létni Menyhért 
e. lelkész, Kossuth utczaí templomban 
K. Tóth Kálmán lekész, Ispotálytemplom- 
bau Szele György lelkész, Csapókertben 
Kovács János népiskolai felügyelő Homok­
kertben Perec István főiskolai szenior.

Az ág. ev. templomban vasárnap 
d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák 
János segédlelkész végzi. Az első ének 
„Passió“ olvasás lesz.

— A város rendkívüli köz­
gyűlése. A legfontosabb városi ügyek 
a pénteki közgyűlésről le maradtak, 
mert a nagy tárgy halmaz miatt bizott­
sági tagok beható tárgyalást aligha 
folytathattak volna. A városi tanács 
ezért a vízvezeték, csatornázás és a 
villamos telep ügyében még e hónap 
ban uj közgyűlést hiv össze. A rend 
kívüli közgyűlés az eddigi megállapo­
dások szerint e hó 19 én lesz, a mikor 
a tanács az esetleg elkészítendő többi 
ügy darabokat is beviszi a közgyűlésbe.

— Naszády Iván lemondása.
Naszády Iván királyi biztos tegnap az 
esti vonattal Budapestre utazott, hogy 
lemondását a belügyministériumnál 
beadja. Naszády lemondása valószínű­
leg elkésett, mert az ö kinevezése a 
többi törvénytelen kinevezéssel vissza 
lett vonva.

— Jegyzőkönyv hitelesítés. A
pénteken megtartott rendes közgyűlés 
jegyzőkönyvét a hitelesítő bizottság hétfőn 
délután fogja aláírni.

— A négy évszak próbája hétfőn 
délután négy órakor lesz a városi színház 
színpadán. Kéretnek a szereplők kellékei­
ket magukkal hozni. A szerda esti elő­
adásra előjegyzett helyek csak hétfőn d. e. 
10 óráig tartatnak fenn.

— Debreczeni iparosok se­
gélyezése. Ismeretes hogy Debrecen 
város hajdani polgármestere, Me.zena 
János nagy alapítványt tett elhalálozá­
sakor. Az évek sorain az alapítvány 
nagy összegre nőtt, úgy hogy a város 
tanácsa a kamatok egy részét debre­
czeni ipafosok Ösztöndíjára és segélye­
zésére tűzte ki. 'A városi tanács — 
mint már jeleztük — pályázatot hir­
detett az ösztöndíj és segély elnyeré­
sére. Az összeg, melyet a város e 
célra szánt 1200 korona. Ebből két

tanonc, vagy segéd 300—300 koronát 
kapna tanulmányi célokra, 600 koro­
nát pedig egy törekvő, kezdő iparos­
nak juttat a tanács. A pályázati ha­
táridő e hó 30-ika. Pályázhatnak deb­
receni jó magaviseletü, szorgalmas 
iparosok.

— A museum szervesése. Debre- 
czen város múzeumának bizottsága teg­
nap délután a Csokoni kör nagy termé­
ben ülésezett. Az ülésen jelen voltak Var­
ga Károly tb. tanácsnok elnöklete alatt a 
múzeum bizottság összes tagjai, továbbá 
Zoltai Lajos múzeum őr. Az ülés letár­
gyalta az 1906. évi költségvetést, a mely- 
lyel kapcsolatban a kormánytól nagyobb 
államsegély kieszközlésót határozta el. 
Azzal indokolják ebbeli kérésüket, hogy a 
muzeutn könyvtárát és néprajzi gyűjtemé­
nyét óhajtják gyarapítani. Elhatározták 
továbbá az ásatások folytatását. Az ása­
tások helyéül Basa halmát jelölték ki Az 
ásatások idejét ma fogják megállapítani. 
A múzeumok főfelügyelője megelégedését 
es dicséretét felezte ki a debreczeni mú­
zeum vezetőségének azért, az igen ér­
tékes fáradozásért, melylyel az ország 
néprajzi gyűjteményt gazdagították. Egy­
szersmind értesítette arról is a muzeum 
vezetőségét, hogy még a tavasz folyamán 
lefogja küldeni dr. Seemayer Viiibáldot a 
nemzeti muzeum őrét, hogy az itteni nép­
rajzi gyűjteményt tanulmányozza.

— Az öngyilkos joghall­
gató. Hajdú László debreczeni jog­
hallgató a mint ezt megírtuk Darabos- 
utcai lakásán melbe lőtte magát, sú­
lyos sebével a közkőrházban ápolják, 
de nem sok remény van a felgyógyu­
lásához. Öngyilkosságának okáról, több­
féle verzió kering. Ezzel szemben a 
következő felvilágosítást kaptuk Hajdú 
László tényleg már régebb idő óta 
szerelmes volt egy leányba, de ezt 
anyagi viszonyai miatt meg sem köze­
líthette. — Emiatt aztán Hajdú László 
elkeseredett és neki adta magát a 
léha lumpéletnek. így ment azután 
napról napra lefele, mig végre is egy 
közönségesebb leány hálójába esett. 
Ez a leány napokkal ezelőtt megmér­
gezte magát és a közkórházba került. 
Hajdú László, aki alapjában véve igen 
érzékeny lelkületű fiatal ember volt, 
kétségbeesett a leány öngyilkossága 
miatt és félt az esetleges következ­
ményektől — Valószínű tehát, hogy 
öngyilkosságának oka ebben rejlik. Ő 
maga öngyilkosságának okáról nem 
beszél, ha kérdezik elpirul és bus só­
haj tozásban tör ki. Állapota egyaránt 
aggasztó.

— Házasságkötések. A hét folya­
mán f\, következők kötöttek házasságot a 
debreceni állami anyakönyvi hivatalba* í 
Varga István Kovács Borbálával, Kenézi 
András Mezei Juliánnával, Szabó Ferenc 
Nánási Piroskával, Sluiber Viktor Lovas 
Máriával, Sallai Sándor Kállai Máriával, 
Kovács Béla Szendrei Juiiánnávál, Ka 
tpna Imre Beck Johannával, Kiss László 
Őri Juliánnával.

— A debreceni vadász társulat
e hó 16 ik napján, délelőtt 10 órakor a 
Városháza nagy tanácstermében rendkí­
vüli közgyűlést tart. Az ülés tárgyai : alap­
szabályok kihirdetése, tisztújítóé és indít­
ványok.

"Ullmann Salamon l■«►.„»«y™.lakarmanyrepa magvak
1906. május hóban
3 ejeeiei épftlt Seiger hátba íPlaex-n. 81)

— Halálozás. A legmélyebb fájda­
lomtól megtört szívvel tudatjuk a legjobb 
apa, após, illetve rokon néhai Polgár 
Erdei Mihály volt kisbirtokos élete 78-ík 
évében április hó 6 án hosszas gyengél­
kedés után bekövetkezett csendes el­
hunytét. Kedves halottunk földi részei 
folyó április hó 8-án délután 8 órakor 
fognak a református egyház szertartása 
szerint a Homokkert II. járás 203. számú 
gyászháztól a Várad utczai temetőbe 
öröknyugalomra helyeztetni. Mely vég- 
tisztességtételre az elhunytnak barátait s 
általában a bánatunkban igaz részvéttel 
osztozókat szomorodott szívvel meghívjuk 
S P°«iral Debreczen, 1906. Április' 
hó 7-ón. Gyermekei Ferencz, József, Lajos 
A temetést Kernáts „Kegyelet“ temeL 
kezési intézete rendezi.

Kraszn&y Ferencz állapota.
Sokan emlékeznek még Debreczenben 
Krasznay Ferencz volt városi illetóknyil- 
vántartóra és a nagy dalárda főtitkárára. 
Krasznait a kevés fizetéssel szemben álló 
tid társadalmi igény, nagy lábon való élet 
bűnös útra sodorta és a fegyelmi választ­
mány megfosztotta állásától. Azóta szo­
morú végzete hol jobra, hol balra sodorta, 
de nem biztosított neki — boldogságot. 
Végre romboló kéz támadta meg az egyéb­
ként erős férfit és a veszedelmes kór a 
tüdő vész ágyba döntötte. Azóta itt ápol­
ják a debreczeni közkórházba, a hol kö­
zel két hónappal ezelőtt már azt hitték, 
hogz nem sokára befejezi sokat szenve­
dett életét. A. gondos orvosi ápolás és a 
véletlen segítségére jött és ma már álla­
pota egészen jóra fordult, úgy hogy már 
elhagyhatja beteg ágyát és a közkórház 
kertjében sétákat tesz

Eljegyzések. A debreczeni áll. 
anyakönyvi hivatalban a hót folyamán a 
következők jelentkeztek kihirdetés végett: 
Vörös László Boros Máriával, Kovács 
Lajos Rácz Erzsébettel, Töpler Ottó Beke 
Erzsébettel, Csokonai Géza Agárdi Lídiá­
val, Valády Lajos Hornyák Ilonkával, 
Nagy Ferenc Boldog Juliánnával, Glósz 
József Petrovics Rozáliával, Kocsány Jó­
zsef Csecsödi Juliánnával, Papp Lajos 
Kiss Erzsébettel, Liebermann Géza Fábián 
Herminával.

A debreczeni munkás dal­
egylet e hó 16-án husvét második nap- 
jáu az „ Arany Bika* szálloda dísztermé­
ben zártkörű dalestélyt rendez könyvtárá­
nak gyarapítása végett. A dalestély mű­
sora a következő. Nyitány. Előadja a ze 
nekar. Barna kis lány, Borosától. Előadja 
a dalegylet. Késő vágy, Horváth Ákostól. 
Előadja a dalegylet. Népdal egyveleg, Vár­
földitől. Előadja a dalegylet. Dalünnepos 
Therntől. Előadja a dalegylet. Rákószy 
iduló, Hubertől. Zenekisérettel előadj» a 
dalegylet. Hangverseny után tánc.

— Az oeztálysorsjáték. A mai 
húzáson a következő nagyobb nyeremé­
nyeket sorsolták ki :

25.000 koronát nyertek : 5031.
15.000 koronát ‘nyertek : 17848

97214.
10.000 koronát nyertek: 21137.
5000 koronát nyertek: 68159 84069 

75000 37704.
2000 koronát nyertek: 32571 56814 

31369 10782 61072 85479 45694 81519 
73841 18212 101056 27712 76862 58424

1000 koronát nyertek: 97711 71230 
33137 17059 36476 56965 105748 63230 
48039 63641 12655 59849 1041 79135 
38537 08301 56698 33835 64068 17668 
99326 19648 57303 106361 4655 70381 
40742 100083 10726 88363 19623 20021

helyezi át.

csakis nagyban 50 és 25 kgos 
eredeti ólomzárolt zsákokban
Igen jutányos árak mellett.

A közelgő husvét (Pesach) alkal­
mából ajánlja a m. t. vevőinek

dúsan felszerelt 
áruraktárát

alegjutányesabb naptárakat j egyeeve.
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, . . I — Minden háztartásban előfordul
A nnnßöl — Mr M. »ose nyelviskolájában sérülés a munkaküzben és ilyen

« S2 Ä «!? w Ä1“
Vo‘50 ____ I -K—1 «„„Wnkhftl. T u " „A1KA1 r,iv szert választani, mely a

esetben igen fontos a usziu».^™ ™ az
«470* 42920 101831 ------ 1 magán- és osztályotuaiasa .................... 1 esetleges gyuladúsra ügyelni. Legtanáeso
5‘282-5000 koronát nyertek í £1 24347 | “"-MO.OOO ember hálálkodik ma ^ülösrf hüíitölegTat és a fájdalmat Mii- 
01ok<> 75573 101875 53723 10^9oqa77 I a vmtrv feifájását meggyógyítja a nél , .*• ^ leghíresebb és majd minden
K 8SK8? ä fg |iEüi^ÄaÄÄ
I735 109202 71412 1567 51282 8o767 sáó, t a ^l^km[ksokon aranyérmek- J Lásd a hirdetést.
.00325 21853 35461 103360 21446 30583 Imi és Egy 35 szőr használ- taratua demelt népBzerüsógst
101942 97226 27176 929|6 1 8744^’847 h®tó üvegnek &ra 1 kor, 20 fillér mm en,y.Tott ki magának az általánosan ismert 
102623 678°3 02^6tJorS 72400 17967 gyógyszertárban. IF u mrmvar szövetekbőlsa
s a H" %“öäpie !í

;neK ara x ** virott ki maganaK az- musianvo»n 1^11
kárban. e I Frank Rezső eég, magyar szövetekből sa

31974 89164 8822 1 oftfioq *58571 °J rr tA„mntrrrai népbank“ Piasz- ■ ,t műhelyében készített ruha áruival,S 105863 94987 W73 26088 6857 6pül=t6b»n, liéti Jusy ár minőség tekintetében »

“át "-‘"Elfogott Pé,n®ha™*'“4t el‘ “ zongorák é. hang-

ÄS SÄK»ÄitÄ"St*
eUogtak'egy hamis kártyásMot,

ÄÄÄSsSSSSässs Ft ißmonzr‘p^t;££Ä=

IT « mPlvnek eredetéről a banda eWállalok vidéken is. Komáromi M.-
acini nem tudtak felvilágosítást adni. ^hangszerkészítő zongora terme Piaez-u. ------------- •

^nagyváradi rendőrség a* hiszi bogi 49. f^^L»vTr hlrál, kávéházban, 
a jeles társaság Debreczenben ha™ w^éhúzf ha ok. á'Undó hideg hülfet|
nénz árusítással foglalkozott, erről kitűnő kávé t f0háltva-elsőrangú zene-
távirati felvilágosítást kért a Le,divatosabb biti,.;
rzeni rendőrségtől. A debreczeni rend- ^dok |ig,e\m88 ki.zolgálásra legjobban 
őrség megindította a nyomozást.. ügyel Erő« Jak&b, kátés^ .

* Megverték a,.nderUCttanős
rat rögtönöztek a Hatvan utcza nyák, kész női és férfi tenernem , 
et l0g,:r . a„xii«o; MihAlv. Tosa- a ilegolcsóbban szerezhetők be Asz

f.,1!? üzletében Kossuth-u. 4

az i\_m
la ui kabinet névsora.

ígen“!'m’ntSak a VőriSsökOrhtó e*M-

t™dÄ«”sS^™Liroato.Th,taV

iT%rtí’vése6nr<!u°asitorta0ta dlhajkodőí.t

Säää

— Távirati tudódtál. —
E t'tpest, April. 7.

SSlÄÄ"" bizonytalannak Iáiéit, estére valóvá

arm n; a renaor is, u V, ^ Tárta czipő üz/eteí Piacz-u. 44. ... .. z uj kabinet névsorát. A
* duhajkodókat Si választékot talál, minden- állította az j h ta és lgy
óbb sem kellett. gjeSzilig és saját készitményü, női férfi névsort a luW <oi BJ {
dtak a rendőrre f “k czipőkből, a legolcsóbbtól a. Magyaron zagnak m» este

^alaposan eíwték. A rendőr a duhaj- gJJomabb kivitelig. \ kezdve uj miniszter urna van
kodókat bekísérte a rendőrségre. _ Olvasóink figyelmébe ajánljuk Általános megelégedést kel

--Nópedés. A hét folyamán a d b-L férfl ruhák tisztítását és fe®téJ^;! mindenütt a névsor, mert a jel
reczeni állami anyakönyyi hivatalban^ösz-■ gzakszerüen és a legjutányosa r . , iszollyok legnépszerűbb politikusain
ÍTsMÍ tó Ä ,ÄW mafábán

F6" A Az^—«a

— Meghaltak. A tegnapi nap folya f kir> berczeg utcza 2. sz. a. a ! Kossuth Ferenc í i tárt t vállalt a k
eV SSÄÄÄ -ÄS ÄÄ jLétben. De ott van Apronyi *

Glück Edét 
felkeresse.

a

Mentze Henrik
újdonságok áruháza

Piaci* éc Szt-Anna-utexa iBiká*.
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Epitkeze, m,a« „r0n >1»
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Wekerle tanácskozásai.
Bócsböl jelentik, hogy Wekerle Sán­

dor dr. délután két órakor nagy tanács­
kozást folytatott Fejérváryval. A beszél­
getés arról folyt, hogy a néppárt nincs 
megelégedve az 6 kormányeluöksógével. 
Hosszas tárgyalás után Wekerle Fejérvá- 
rytól a Bristol szállodába hajtatott, a hol 
a személyi ellentéteket igyekeztek elsimí­
tani. Itt aztán véglegesen megállapodtak 
■z uj kabinet névsorában.
A király jóváhagyja a kabinet listát.

Wekerle Fándor délután 5 órakor a 
Burgba hajtatott. Kevéssel megérkezése 
után a király fogadta Wekerlét, a kivel 3 
óra hosszat tárgyalt. Wekerlét az ural­
kodó megbízta a kabinetalakitással. Majd 
előterjesztette az uj kormányelnök a mi­
nisztérium tagjainak névsorát, a melyet a 
király jóváhagyott. Este 8 órakor We­
kerle visszatért a Bristolba az uj minisz­
térium listájával.

A kabinet névsora.
A király által elfogadott névsor a 

kővetkező:
Miniszterelnök és belügyminiszter:

Wekerle Sándor
Beiügy: Andrássy flynla.
Kereskedelem: KOSSUth Ferenc.
Vallás és közoktatásügy: Apponyl

Albert.
igazságügy: Polónyi Géza.
A király személye körül: Zichy 

Aladár gróf.
Föídmiveiősügy: Darányi Ignác
Honvédelem ideiglenesen: Aüd-

rássy Gyula.
Horvát : JoSSÍpOViCh.
A hivatalos lap az uj ministerium 

kinevezését holnap, vasárnap közli
Az uj kabinet esküje.

A király a kabinet tagjaitól az esküt 
még ma kiakarta venni, azonban ez nem 
volt lehetséges, mert az uj miniszterek 

* közűi hárman nem voltak Béosben. Miután 
pedig a király nagyon el van foglalva 
hétfőn Budapestre se jöhet. A hiányzó 
minisztereket táviratilag Béssbe rendelte 
Wekerle és igy az uj kabinet holnap va­
sárnap leteszi az esküt a király kezébe.

Uj államtitkárok.
Az uj kabinet kormányra lépésével 

természeteses államtitkár változások is 
lesznek. Egyelőre a belügyminisztérium 
és a kereskedelmi minisztériumnak van 
meg az uj államtitkárja. Az uj belügyi 
államtitkár Hadik János gróf a kereske­
delmi minisztériumé pedig Batthyány Ti­
vadar gróf lesz.

Fejérváryék lemondása.
Fejérváry Géza ma délután be­

nyújtotta a királynak kormányzó le­
mondását, a melyet a felség elfogadott. 
A darabantok felmentéséről szóló ki­
rályi kézirat holnap jelenik meg.

Az uj választások.
A Wekerle kormány a jövöhéten 

fogja az uj választásokat kiírni. A ki­
rályi kéziratot Wekerle már átvette a

felségtől és ezt a hivatalos lap hétfőn 
rendkívüli kiadásban fogja közölni. 
Hir pzerint a választások még e hó­
napban megtörténnek az egész vona­
lon, mert az uj Ház május elsején fog 
összeülni.

A néppárt intrikája.
A néppárt minden erejével arra tö­

rekedett, hogy a Wekerle kabinet létre­
jöttét megakadályozza. Holló Lajos, vá­
ratlanul Béesben termett és kijelentette, 
hogy a legvégsőkig harcolni fog a kabi­
net ellen ha kormányra jut. A tanácsko­
zásokon erélyesen tiltakozott Wekerle sze­
mélyének előre tolása ellen. A heveskedő 
Hollót csak nagy nehezen lehetett lecsil- 
apitani. Kossuth Ferencz az utolsó pil- 
anatban vállalkozott a kereskedelmi tárca 

elfogadására. Hire iárt, hogy a néppárt 
mrikái mellett az ellentétek csak úgy let­
tek volna elsimithatók, hogyha Kossuth 
Ferenez áll a kabinet élére.

raun Ferenczné, Vass Jánosné, Spira Sán- 
dorné. Nagy Lajosnó.

Urleanyok: Tövisky Juliska. Erdey 
Rózsika, Nagy Margit, Nagy Mariska, 
'íagy Erzsi, Medgyessy írónké, Keszthelyi 
Slza, K. Tóxh Ilona, Marci Ilonka, Kubay 
dariska, Benyáts Erzsiké, Kémery Vilma, 
Szunyogh Mariska, Rajcy Margitka és Ma­
riska, Bozóky Zsuzsika, Schmutz Laura, 
uechner Mariska, Jaáry Rózsa, Ráozlrma, 
Sinay Anna és Iduska, Kiss Erzsiké és 
Iluska, Haday Margit, Nagy Ilonka, 
Szilágyi Rózsika, Rózsa Tériké, Vályi 
Nagy Gizuska, Vályi Nagy Ilona, Katona 
nővérek, Buray Rózsika, Rohody Manczika, 
Fülöp nővérek, Halupka nővérek, Juhász 
Mariska, Vass Jolán, Spira Rózsika, 
Csillagh Erzsiké.

TÁVIRATOK.
WI&bIor a közigazgatási bíró 

8 ág elnöke.
Budapest, ápr. 7. A Wekerle kabi­

netben Wlasics Gyulának nem jutott hely, 
mert a király azt kívánta, hogy gróf Ap- 
ponyi Albert is tárcát foglaljon el. így 
Wlasiosnak Wekerle öröké jutott. Wlasics 
Gyula a közigazgatási bíróság elnöke lett.
Pongráoz darabant lemondott.

Kassa, ápr. 7. Pongrác gróf az abauji 
adminisztrátor mikor hírét vette, hogy az 
uj kabinet megalakult, hirtelen beadta le­
mondását. Kristófyval táviratilag közölte 
a lemondást.

■nlalságok-
A kereskedő ifjak dalestélye. A

kereskedő ifjak dalegylete igen jól sike­
rült dalestélyt rendezett tegnap este az 
„Arany Bika” szálloda dísztermében. A 
gondosan összeállított műsor legkiválóbb 
száma Vályi Nagy Gusztáv az ismert 
poéta felolvasása volt, ki költeményei 
gyöngyei közül olvasott fel néhányat. Nagy 
hatást ért el Benyáts Emil cimbalom szó­
lója. A műsor többi számát _ a dalegylet 
precízen előadott énekszámai töltötték ki. 
Vacsora után a Magyarlak zenéje mellett 
a késő hajnali órákig táncolt a fiatalság. 
A jelenvoit hölgyek névsorát * követke­
zőkben sikerült összeállítani tudósítónknak.

Uiasszonyok : Tövisky Gáborné, 
Erdey Jánosnó, Medgyessy Sándorné, özv. 
Benyáts Emilné, Keszthelyi Elekné, Hol­
lander Dávidné, K. Tóth Sámuelné, Baan 
Lászlóné, Végh Gyuláné, özv. Konézy 
Lajosné. Szunyogh Józsefné, Rajozy 
Györgyné, Kieszel Sándorné, Bozóky Mi- 
hálynó. Csillagh Miksáné, Sehrautz La­
josné, Lechner ICárolynó, Kiss Lajosné, 
Sinay Sámuelné. özv. Sinay Károlynó, 
özv. Rácz Józsefné, Kántor Ernőné, Kont- 
sek Kornólné, Varga Józsefné, Jobbágy 
Ferenczné, özv. Haday Sándorné, Nagy 
Sándorné, Szilágyi Károlynő, Barna Gyu­
láné, Katona Imrónó, Buray Józsefné, özv. 
Rohody Györgyné, Fülöp Bólánó, Ha- 
hipka Józsefné, Jugarszky Emilné, özv 
Juhász Józsefné, Károlyi Ferenczné, Volf

REGENY-CSAitMQK.
A Bandita.

21 (Spanyol Regény.)
Izabella reszketett örömében, midőn 

látta, hogy a különben oly nyugodt Fer­
dinand mily érdekkel viseltetik a Spanyol- 
országot megalázó hir iránt, miszerint Co­
lumbus tervével más királyhoz akar 
fordulni.

S midőn Don Inigó Ferdinánd kér­
dését felelet nélkül hagyá kérdó az ifjútól:

— Hallód, mit kérdez tőled Arrago- 
nia királya? Kérdi, vájjon igaz é, hogy a 
genuai Frankhonba ment Vlll-ik Károly 
királynak szolgátatát felajánlandó ?

— Ma reggel tiova kapunál váltam 
el tőle felséges asszonyom; a tengerpart 
felé vette útját, remélve, hogy alkalomra 
talál Alicante, Volencia vagy Barcelóniába 
hajózhatni,

— S aztán? kérdó Ferdinánd.
— Aztán, felség ? viszonzá Don 

Inigo ; azért jöttem, hogy királynőm en­
gedélyét kinyerjem, miszerint e nagy 
férfiút követhessem, vele elhajózzam s 
szerencséjét vagy szerencsétlenségét vele 
megoszthassam.

— Tehát egyesülni akarsz vele ?
—• Mihelyt megkaptam kegyelmes 

hirálynőmtől engedélyemet válaszoló 
Don Inigo.

— Kétségkívül lecsüggesztett fővel 
távozik tőlünk, hol kísérletei csekély ered­
ményt mutathatnak fel ?

— Felemelt fővel, vidám arccal tá­
vozik, felesége! mert ha a bánat s csa- 
latkozások szivére nehezednek is, el ég'nagy 
érzólemdus szive o terhet elviselni.

Ferdinánd egy pillanatig néma ma­
radt e büszke válaszra, majd gond telj es 
homlokát megsimitva, mormogó, mialatt 
egy sóhaj lopózott ki kebléből.

— Félek, hogy tanácsosaim nagyon 
elhamarkodták e férfin elutasítását. — 
Hát te mit moudassz hozzá kedves nőm ?

Izabella már az első szavaknál fel­
állott, összetett kezekkel ment feléje s 
mondó:

— Oh 1 felség, én alávettem magamat 
a tanács határozatának, mert azt hittem, 
e döntő határozat akaratod nyilvánulása ; 
de ha csalatkoztam, ha még viselt essz 
némi rokonszenvvel e férfin iránt, kinek 
hódolata oly csodálatra ragadó, ki ily 
lelkesedést ébreszt, agyasak enmagaddal, 
csak lángeszeddel, s nagyságoddal tarts 
tanácskozást.

— Hiszed-e ? Don Inigó, — kérdő 
Ferdinánd, kinek minden szava jéghideg 
vizeseppkónt hullott Izabella szivére, hogy

1
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feltéve miszerint felfedezi Kathay és Ci- 
pangó országát, ezen uj „világban akad 
annyi fűszer, drágakő és aranyra, hogy a 
roppant költségeket fedezhesse, mert az 
Üj vállalat tömérdek pénzt megemészt ?

Folytatjuk.

Nyilttér.

Fráter Loránd hasp versenye
Tarnay *l»|«s »n(ora«rilvéaz kSire- 
milkidiaével 1906. e»l tprlll« h*..8

este fél 8 órakor az „Arany Bika 
szálloda dísztermében.

Műsor: ,
1. sz. a) Románc dal Tchaikowszky, 

b) Rózgabokor dal Fischoff, c) Imádlak 
dal Grieg, Fráter Loránd. j

2 sz. a) Tarnay Notturnó, b) Lüami-1
nade Pierette, Tarnay Alajos. !

3 sz. a) Valamikor dal, Székács A., 
b) Óh miért oly későn dal. Székács A., c) 
Fülemben cseng egy dal. Székács .A., í rátér
Lóránd, ^ ^ Dusbajadban dal, Tarnay A, 
b) Csavargók dal, Tarnay A., c) Tun Ba­
logh Marosa, dal, Tarnay A., d) Búcsú, cal, 
Tarnay A., Fráter Lóránd.

5. sz. a) Chován Magyar hangulat­
képek, Tarnay Alajos.

Kurucz dxlok :
6 sz. a) Hej Rákóczi Bercsényi, b) 

Te vagy h legény, c) Nagy Bercsényi Mik­
lós, Fráter Loránd. . ,

7. sz. a) Azt kérdeztem egy virágtól, 
Szentirmay E. b) Várlak várlak karom, 
reszket, Fráter Loránd, í rátér Loránd. i

8. sz. a) Daru madár, dal, Dóczy J., 
b) Ott a hol a maros vize, dal, Fráter L.,
Fráter Loránd. '

9. sz. Száz szál gyertyát ez. dal,
Fráter Loránd. . ,
10 percnyi szünet az 5 es 6. szám közt.

Helyárak : Páholy 15 kor. 1. rendű, 
ülőhely 5 kor. II. rendű ülőhely 3 kor. III. j 
rendű ülőhely 2 kor. Állóhely 1 kor.

Jegyek kaphatók Csáthy B erencz, 
könyvkereskedésében, Debreczen, II. Egy-; 
háztér 2. szám. |

László Zsigmond
állatorvosi

rendelő irodája

Deák Ferencz-u. 14 I- em
Elfogad : lépfene, serczegő üszők, 

sertésorbánez elleni ojtásokat.
Lovak, szarvasmarhák castratio- 

jt (herélését) amerikai módon, csíp­
tem nélkül.

DEBBECZEH, Eistemplombazár.
Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai

női ruha kelmék,
selymek, angol zephyr,
Delaine stb. stb.

<#>

. ELSŐK AZ ELSŐK KÖZÖTT IS

ALFA
koréknárok?

SCHWEITZER
varrógépek?

legjobb anyag, legkitűnőbb szerkezei, legna­
gyobb tartósság es legkönnyebb járással bírnak

HLFH

Kap u. 1B. szám alatt
kiadó modern garson lakás, 
utczai szoba, előszoba eset­
leg 3 udvarival és hozzá- 
tartozékaival együtt

kladé.
Jó vizű kút az udvarban.
Czim Dohnál Ferenozné Czeg- 

léd-u. 16.

Á tavaszi idényre
gyönyörű választékban kaphatók

Kartonok, batisztol,
zefirek, delinek

és mindenféle

mosásban színtartó áruk-
Batiszt, vászon és pongés

Rész hímzett ruhák.

A világhírű kitűnő szabású
P. D. jegyű füxök

egyedüli raktára

Szabó Lajos Fiai
divat V&szon,és szőnyegáruház.

Mintákkal kíván.ura készséggel szolgálunk. 1

Elsőrangú gyógyul*.
Kiváló köptető és étvágysmelőszer.

Málnást Mária-forrás
SSSSSSSSi: ÄÄ

------ : rccarbonatban dús, —

___________________________ kevés szabad szénsav tartalmú.

- - - - - - - - - - — - I Terniész6tes alkalikns sós savan) uyiz.
Legjobb bajuszsodró a hires j javaitok:

__ I___________ ____ ég im hurul)alBái,

Főraktár Debreczen es vidéke részére :

SCHWEITZER TESTVÉREK
■ • elégnél DEBRECZEN. Piacz-ulcza 56.

hol Kényelmes reszletli/etésre is beszerezhetők a leg- 
otSíöbb árakban Ugyanon mindennemű, warrogép-

\érekpár-alk alrészek és javítások s
le^elönyosPDben beszerezhetők.
TfSSÉK ARJEOY7I KÉT KÉRNI'. r*i

DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő
JAvAL&TOK •

a torok, gége, légcső heveny és idült hurutjainál, 
a tttdötubercolosis minden stádiumában, 

a gyomor és bélhuzam hnrutos bántalmalnál, 
vérszegénységnél, köszvény és izomcsuznéL

Főraktár Kontsek Gézánál.

Szőlővessző eladás.
Gróf Dégenfeld ésDr. Balkányi 

urak

gyökeres erdei és kövidinka 
szőlővessző kapható

A
/

mely nem tép, de jól összetartja és nűtteti
a bajuszt 1

10» 1 dobom ára 40 fillér. “90
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő

szobapadló íénymáz a 
legiohb gyorsan szá­
radó minőségű »Bo­
rostyán“ padló lakkok

MüfiVíir festékáruk és olajok, mdyjfdl ecsetek, meszelok és 
mindentéle kele áruk

Magyar ääS
kizárólagos raktára.

Neumann Nándor
testék-, lakk- és kénesé üzletében 

Debreczen, Hatvan-utoza 5-szoiovesszo üaputuu AVJL1A1C11W v xuo v . ..... ..... |r_
Iroda Kossuth-uteza 22. sz. gyógyszertára a „Kigyé‘ hoz DEBBEGZEN8EN ‘

Akreleaánsdivafos tavaszi felöltőket akar vásárolni
........ ” meonvilt DARVAS EDE «61 MUM *r»há*Ét i A kl.tém,lo.m«l ..«»ben.



9Oß április t.

le vegyen!
lavüszi keztyüt inig meg nem 

tekinti

Schein Sándor
most megnyílt és jól felszerelt

keattyü raktárát,
Piacz-alcza 12. (Steaczinger hiz,)

Franczia és amerikai

Zöld

DKHrir.GZiím /CGGETLEH OJSAO

Hirdetmény.
A „Takarék és HHeiintezet“ rész­

vény társaság 1906 április 22 én d. e. 
10 órakor saját üzleti helyiségében (Csa- 
pó-uteza 4 szám alattt.)

rendkivüli közgyűlést
tart, melyre a részvényesek ez utón is 
meghivatnak. A közgyűlés tárgyai: alap­
tőke felemelés iránti igazgatósági indít­
vány és az alapszabályok módosítása 
iránti igazgatósági javaslat.

Debreczen 1906 április 2-án.

a „Takarék és Hitelintézet“
részvénytársaság igazgatósága.

A világhírű N *

»^Delaware11
adja a legjobb bort

á phyloxerának ellent áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kinpse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

' '' bárkinek.

Afe I ■■

kell csupán, hanem meg is kísérelni 
a rég bevált orvosi

Sióid iiliss is
Bergmann és Fiától Drezda és Tctsclicn a|K.
ezelőtt Bergmann liliom-szappana 
(2 bányász jellel), hogy szeplőmen- 
tes, fehér arezbőrü, finom arezszint 
nyerjünk. Kapható dbként 80 fillér 
jével a legtöbb gyógyszertárban és 

drogériában.

ATT? f r-i ■
mérsékelt áron kaphatóki

S Szölövesszö 5
Nagymennyiségű sima és gyö- 1 g 
keres Delaware vessző eladás. 11

Czim : J ÜZ Ifgani

Szigyártó és Takáts \ magyar iparpártolás
^ am, ha

szőiőtelep tulajdonosok.
— Telep : JL1 «emA. =
Központi iroda : Felső Segesd, Somogy m.

(

1
millió v*eio

>

Mfcti>6.10h

urhölgy használja a világhírű
FÖLDES féle

MARGIT'Crém
kitűnő hatágú arczkenőceöt, mely

zsirtalan, ártalmatlan s rögtön 
szépít.

A Földes-féle Hargit-Créme gyorsan és biz­
tosan ható ártalmatlan szer szeplők, mál­
lóitok, bőratkák, pattanások, kiütések s min­
dennemű búrba] ellen. A világ legelőkelőbb 
hölgyei használájk és elragadtatással be­
idéinek annak páratlan és csodás hatásáról 
Egy tégely elhasználása után erről min­
denki meg fog győződni, de óvakodni kell 

hamisítványoktól.
AHA: kis tégely 1 kor. nagy tégely 2 kor. 
Margit-szappan 70 fill. Margít-puder K. V20, 
larglt-amviz K. 1-, Margit-fogpép 1.1. 

Késsiti:

Földes Kelemen
gyógyszerész, ARADON.

6 koronás rendelések bérmentve ktil- 
- detnek-

Kaphatók: Balázs Ödön Grósz Nagy 
Ferencz, Jósa és lóca drogériájában, 
L Kovács Nándor, Mibalovics Jenő 
Mnrsközy László. Szilcz Ferencz 

gyógyszertárában.

CZIPŐINKET
i csakis a helyi készítményekből szerez-

" zük be legelőnyösebb ezért, ha czipő- 
vásárlás alkalmával

iOziczó Lajos
^ úri- és női ezipész műhelyét keressük 
^ föl, ahol úri-, női- és gyermek czipők 
j a legjutányosabb árakban, mérték

Zöld

Magyar szövetekből
legelegánsabb úri

öltönyök és felöltök
jutányos árakban

Zöld József
dúsan felszerelt

férfi szabó üzletében
pontosan készül

Kossuth-iitcza 8. sz.
Zöld

Magyar honfitársak
hazafias mozgalmától áthatva el­
határoztam, hogy kizárólag —:

magyar gyárakban készített
mindazon czikkeket, melyek úgy 
minőség, mint ártekintetben ve­
tekednek az osztrák gyávtmány- 
nyal, az eddiginél is nagyobb 
mértékben fogom terjeszteni. =r
Van szerencsém a n. é vevőkö­
zönség b. figyelmét felhívni óri­
ási választékú ~.....—

Gácsi és zsolnai gyapjú szö­
veteimre, gyönyörű mintájú sze 
gedi mosóselyem öltönyök ké­

szen és mérték nlán!
Szives pártfogást kér, hazafias üdvöz­

lettel

szerint rendelhetők. #

Frank Rezső
Debreczen legnagyobb ruhaáruháza

A Bika szálloda mellett
Va ódi vízmentes székely vadászkabát külön 

legességek készítője.

»SÍÉ»! reczeni „Csokonai“ malom.
an szerencsénk a tisztelt őrlető és daráltató közönség szives 

tudomására hozni, hogy a régi jó hírnévnek örvendő a legjobb ke- 
nyórliszt őrlő Barcsai-féle malmot átvettük, azt teljesen újonnan a 
legmodernebb gépezetekkel ellátva e hó 8-ától

„Csokonai Henger malom“
bejegyzett ezégünk alatt üzembe hozzuk, különös gondot fordítunk 
sima őrlés, pitiéltetés és darálásra. Jelszavunk: olcsó munka, jó liszt, 
gondos kiszolgálás. Lisztraktárainkban minden néven nevezendő 
liszt, korpa, tengeri árpa, dara nagyban és kicsinyben a legolcsóbb 
napi áron mindenkor kapható, 50 kilón felüli súly ;házhoz díjmen­
tesen szállitatik.

Üzlet feleink kényelmére gondoskodtunk, hogy a czimünkre 
feladott áruk egész és fél kocsi rakományoknak telepünkre lesznek 
a kocsik a M. Á. Vasutak által kiállítva 

Szives pártfogást kér

Csokonai Henger1 malom.

r=

Tessék kísérletet tenni.
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DRBRKCZENl FÜGGETLEN _ ÚJSÁG
1906. április 8.

Kandel Jenő
oki. mérnök

elvállal bármilyen íöldlel- 
mérésl munkálatokat elő­
nyös feltételek mellett =

Piatzi 1 Mm*

Kiadó birtok.
Néhai V. Szabó Miklós hagyató- 

kához mintegy 130 kát hold 
szántó föld, a városhoz 5 kilómé 
ternyire, kö ut mentén, ke|lö éPu1^ 
lekkel felszerelve egy vagy több évre 
esetleg nyári legeltetésre azonnal kiadó 

Értekezhetni Miklós-utca 51. sz.
a. a végrendeleti végrehajtóval, eset­
leg megbízott Juhász Gyula úrral.

Legszebb úri 
ruhák tavaszi és 
nyári újdonságok a

Grünfeld Adolf
bTörvcny.sen védve 
ttntetncek. — A

"Figyelem 1
megkedvelt

Paciéit János
mag és virágkereskedését 

^ DEBRECZEN, KoBButh-utcza. ^
ahol frissen levágott minden faj élővirágok 
ÍÍE íekbdl megrendelésre a leg- 
remekebb menyasszonyi, alkalmi es mell 
isokrok, valamint koszorúk jutányosán es 
pontosan készíttetnek. . ,

Saiát telepetoen termált nyíló virágok 
szoba* és dísznövények dús álasztekban es 
a legszebb kivitelben ... ,,

Nemesebb fajta fenyőfáimat kulonö- 
een figyelemre ajánlom es mindennemű 
megrendeléseket a legnagyobb pontosság­
gal és figyelemmel eszközlok- 
* Szives megrendeléseket kér, 

kiváló tisztelettel

Paczelt János-

Minden utánzást és
törvény nem 

ineutséK.

• V:

és Társa
minden utánnyomást
ismerése nem

A tiirö Vád-
. tin csaknem ösz- 

0U* és utolsó pénzét 
vZCS.n talán módon 

óttéktclen és

1
SaZ ak° mint csaknem 
Ä^ck^tdnia

fccntlfoH»m- 
cenöcae a eg-
megbizhatóbb, leg­
hatásosabb, csalha- 
t& tian gyógyitószer 
mindetv ese^en. ®.s 
ezt soV. ezer ko- 
gzönb.Ata1 is be­
nyit) a

<— szabó üzletében -—
legolcsóbban beszerelhetek
BEBUSCH*, üitemplee mellett.

és a nekem ajánlott eriexie»«™ == 
sitott balzsamokat megvásároltam

ü Széchényijeit váp
' diszkertek között, több holdnyi terü­

let, parczellázva eladó.
A vételár túlnyomó része Urlesz- 

tóssel fizethető.
A kérdéses terület a központhoz 

alig öt pereznyire a város legpormente 
sebb és egészségesebb helyen, van köz­
úttal és kényelmes gyaloguttal környezve 
úgy lakó mint nyaraló helyül vagy ipar­
települ egyaránt alkalmas.

Értekezhetni Miklós-utcza ol. sz. 
alatt a tulajdonossal, esetleg Juhász 
Gyula megbízottal.

tlZaamOKRL IUU|íva»<iiv«w.*..>---
a tilró , A nem ismeri, a törvény szerint .gazolá-

és nem menisci- Miért nem ktUdetle cl magának^ 
ÄrÄÄltratolmT/bermTntve mindenkinek meg-

k$ldÍk A vádlott, fajnoB -öl nem -»^"^élolni 
A lilrA s Azzal a föltétellel, 8Y. ' Atartoz(5i egészsége 

fogja, ezúttal még f5,lm,\n2t(V?1lá^sa alól. De továbbra is kerülje 
iránt köteles gondoskodás als°urr„„4Uim és hamisítvány
minden más értéktelen es hatástalan su . Thiorry-balzsaraat 
megrendelését és alkalmazását es mindig; esi k ^ ’egyedül biz-
és oontitolium-kenöcset használj , ^ Az egészség törvényeit
tos raegbizható óa meglepően hat v.wAtniink kell ée figyel-
mindnyájunknak készségesen, pontosa hanyagságból,
men kívül hajtr&aát akár tudatlanságDo^.^ ^ kga!ább a 
"Se? 6snlJz°aeäÄ állapot meggyöngülése formájába,,

A szenvedő emberiség Thterrv bal™ ama és
tegség enyhítésére a veii tovább szenvednie,ralÍetmanangyon oTJltereket állandéan a házánál és ma- 

gánál tartja és folytonosan használja. tmnlt

önlegesüveg patentzárral 5 Ke franko.
Tltierry centlfolitim- 

kenőcse non plu» ultra
minden még oly régi seb, gyuladas, 
kisebesedett mell, mellkemenycdes, 
orháncz, daganat, kelés, sérülés, ktu- 
bunkulus, ujkópzödes, hólyag, a,,Ter­
mekéit kisehesedése stb. e'1«"- .

Megpuhit os fájdalom né.kitl 
kihúz a testbe hatolt minden idegen 
testet, minő az elem, gaz, szaika, 
homok stb., jókor alkalmazva, csak 
nem mindig megakadó Wn a ver- 
mérgezést és tölbslegjsso teszi a fáj­
dalmas műtétet is.
Ára 2 tégelynek tranko 3 K 60.

A sok ezer eredeti köszönöirat- 
tal ellátott brosúrát kívánatra meg­
kapja mindenki ingyenes bementve.

Szétküld! csak a pénz eloleges 
beküldése után, vagy utánvétellel:

THIERRY A.
gyógyszerész. ŰlittiilkbiiieA

Pregrada, Rohitsch-Sauerbrunn •—=————1
mellett. , . .

Kapható : Budapesten Török Iózset OS 
Dr. Egger I. és L. uraknál, Vertes L Lúgoson
és a nagyobb gyógyszertárakban es dro
Sueriákban.

Rózsa Lajos csődtömegét 
sikerült olcsó árért meg­
venni, melyet becsáron alul
adunk el, u. m.: női telültök 
legdivatosabb női kalapok es ka8lapdissek, fátyolok,selyem 
blúzok, azonkívül divatos

^ férfi gyapjúszöveteket.

I Klein Testvérek
I Dziet: Csapó-ntcza 17. (Koiona

PpnutkivüTöicsó árak! I
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Allein echter Balsa* .
ms iö I

ATiitrry ia Pry*e'

Lám Sándor
üveg ós porciellán áruraktára 

g s»*-»- ** -

a közelgő

izr. husvéti ünnepre
alatt lepecsételt üveg, porcellán 

és magyar majolika

“itO edényeket
úgyszintén mindenféle ovőeszkö-
zöket a legelőnyösebben ajánl.
Külön díszműáru o0at^7' 
Fénye» emeleti szalonok.

Pé.rfi rtihaayár Debreczcnbcn!
■ w . . . . . . .... JKL ™

aki

«gem már évek éta helyben JEL fel . beszerzett anyagot, mit igazolni tud k—t 

“ VM=-W«kíe^gju. czélul tűztem

magyar munkaerővel, magyar anyagon

lesTt “etr6im™ryUcit0mM=°™rányban teljesen Weitem. szives támogatásban, m«t

-ÄÄÄ »Ä ISan. -
n«l.-eewe*. PlaCZ utCZB 43. SZáltl. 1 un ---- -----------
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Stock Cognac
Ktadwinal

garantált valódi borpárlat.
Egyedüli állami ellenőr­
zés alatt álló cognac- 

fözde

GaniiSsStock

TRIEST.
A es. és K. vegykisérleti 
állomás a töltést ellen­
őrzi és minden egyes 
üveget ólomzárral lát el.
Csakis elsőrendű üzle­

tekben kapható.

Kölcsönöket
a legkedvezőbb feltételek mellett fo­

lyósít a

Központi Bank
mint szövetkezet

Debreczen, Piaoz-utoza 65. szám.
Egy törzsbetét 50 fillér. Minden törzs- 

” betét 100 korona hitelre Jogosít.
Négyéves évtársulat.
Parczeilázási kölcsönök heti törlesz­

tése

Rose Dezső
Píacz-utcza 55.

aHungaria kávéház mellett.

Legelőkelőbb 
és megbízhatósága folytán 

általánosan kedvelt
modern ékszerüzlet.

Legfinomabb ktíkusz zsír |
és friss

margarlnvaj
kicsinyben és nagyban

Kohn Henrik
őségnél kapható

gróf Dégenfeld-tér 7. sz.

Fűszeráruk
ntre bv nta

a i^jobb minőségben jutányosán 
kaphatók

Knopfler Izidor
fttszerfisletében

^ Osapö-utoza 24. szám. <•
Finom húsvéti hegyi vörös bor 
1 liter 40 kr. 1 liter kitűnő minő­
ségű húsvéti kerti bor 28 kr. 1 liter 
húsvéti kisüstönfött szilvórium 80.

Obendorfi répamag
100 kg. leszállított óra 48 kor.

firóf Teleki Arvéd
uradalmában. — Posta Foncza

Magyar bikák,
tenyésztojások.

Vetőmag tengeri.

500 koronát
lsetek ennek, ki e BartUll 1 OgVÜének használata mellett 
Svegje 70 fii., valaha ismét fogfájást kap, vagy szája 
bOslik. (Franco küldéssel külön 95 fii.) Bariilla- 
Winkler Ede, Wien, 19/1., Sommergasse 1. — Kapható 
■hdin gyógymrtárban és drogouériában - UsakÍG 

.BnrtUla íogvil“ kérendő. Hamisítások bejelentése jól 
ntalmaatatik. Oly helyekre, hol nem kapható, bér 

mentve küldők 7 üveget 6 kor. 20 fillérért.

NEUBAUER JÁNOS
—............ .................

--------  DEBRECZEN. Rétmalam-utcza 4-ik szám.
«orBnwfr m______ n*a.«ll evállnriáwnl »

Ozlethelyieégi Piace-utcxa 12. a*

) • X x

„Arany Bika'« ezéllodáwal szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmerést nyertem.
Készítek mindennemű sodronykeritést 

a legegyszerübtöl a legdiszerebbig. Fáczá- 
/ nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udva- 
x pok. parkok s baromfi udvarok kerítését, 
, szórórosta szöveteket, föld- és kavics át- 

x háuyórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörszáj- 
• kosarakat, szóval mindennemű drótmunká- 

- >7 kát. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s szaba­
di. dalmazott uganyos aczélsodronykoesiülés. 
kerítés igen olcsó s minden eddigi kerítéstEzen minta szerint készült -------

élűimül tartósság és ezélszeniség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bér mentve küiddk.

Szives pártfogást kérve
NEUBAUER JÁNOS.

■léa Itt nem létezett szenzácziós kedvezmény. 
Minden vevőnek SfÄÄ SÄXtÄf«

Teljesen ingyen életnagysága fényképet

Budapesti Koronás Aruház
_ _ _ _ _ _ _ _ X «Xi enivAniféüvii írt 125. - Napernyő vagy esernyő női fekete selyem

Debreczen, 
Piacz-utoza 7 sz. 
Vecsey-palota.

50 BU.se tűi.
8 kor.

'=*,« napernyő -61, s..,en..éa,6 Ir. V* - ^ ‘ .

BS§5?S&=«= If
Aloacca evőeszköz Magyar uesziim y y nc-ms-M-»**-*»- *•«>*****•
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A pro hirdetések.
16 szóík 46 fillér, Azontúl minden szó 4 fillér, 
•Ä hirdetés 40 fillér. Vastag bet Okból sze

deli minden .zó 8 fillér. - Vidéki tuúakosódásná 
tessék válaszbélyeget csatolni.

Komoly keresztény fiatal iparos nősülni 
óhajt. Igényei nem nagyok. Levelek 
„Törekvő“ jeligére a kiadóba kéretnek.

Színműírók ! müveiket szép kivitelben 1 s 
jti'ilnyogRT) (ivenként 1 koronáért) írja 8 
Pógépen Nagy Lajos irodája Csapóm. lö­
sz. Telefon 385. - Olvasható kéziratot 
kérünk 1 

lőrönd) kotier gyártó műhelye

DEBRECZEN! FÜGGETLEN ÚJSÁG

; Vaseszlergályozást, vasgyahi;
Idst, gépjavítást a legolcsöblmn vailal 
Preiszler Mór gépműhelye Dobreczen,

I Deák Ferenez uteza 22. _______ v_

ViUtunos csengők, te­
lő fortek, villámhárítók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását lepjv- 
tnnvosnbbwt és jótállás 
mellett eszközli FölÓVSrí 
íi. debroczeni első fíl’ék- 
trot v c h ni kai váll Aliit a 
Kossutb-ntezn í. stám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, Zseb* 
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára. Képes árjegyzék mgyeu. - Toíftton 
szám 168.Ä1 swÄ"«-! «> a

tóskákbmi kézitáskák, saivar-, czigaretta- és dohány,------------------------------------------------------ ------------;
tárnákban. Javítások és megrendelések pontosan es j ggjgS és kózmiiárn czikkek, úgyszintén női
.IaaAm űeoVSvfiltfitnftk. I I 1» Xd 1, PA. ..ti na f o 1 ft! t ft Ír ' fiolcsón eszközöltetnek.

lajtosatok. női parókák, baj betétek, krepek^ 
fűzetek, minden hajmunkák legjutar 
«abban kapható Boezán Ferenez fodrász 
Hatvan uteza',2. Kihullott női haj at veszek

Órák és ékszerek a lego csóbbao
cíakis Kaahauser Károly máv. 
páiytórásnál Pi>cz-u. 81. *z. *. 
uj helyiségében kaphatók. Nagy 
választék Íatszeréstetí ez kkek- 
bec. Jav.tások jutányr-Ban vM- 
Ialti-Inak. Ugyanott jó házból 
v&Ió tanuló fölvétetik.

kabátok, férfi öltönyök és'"felöltők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-utcza 17.

Mellékkereset. Naponta 8—10 koronát kön­
nyen megkereshet bárki szabad óráiban. 
Czim Kaiser Salamon vászon-, kézrnü- 
áru- és bútorüzlete Hatvan u. 2. Ipari, 
gyári munkások és munkásnők előnyben 
részesülnek.

f ' L Pianinok, Czimbalmok bérbe
zongora« kaphatók Schmidt S. zongora | 

hangszer és zenemű raktárában.

Ffiszeráiuk a közelgő peszach ünnepre leg- 
előnyösebben beszerezhetik Fülöp Béla! 
iüszerüzletében Csapó- és á ár-uteza sa­
rok 2. sz. a zenedével szemben.

Világhírű Martell Cognac, J. & F. Martéit, 
& Co. egyedüli főraktár Váray József 
kereskedésében, Városi bérház. ___

Egy jó családból való fia tanulónak felvé­
telik. Czim : Dihen János szo'bafestö

Kert Majdenesokaak 1 Virág kedvelőknek! Árvácska 
tövek ssása 3 kor. Refelejts tövek siása 3 kor. 
SiAissorssép tövek siása 3 tor Kerti szegik évelő 
Asztajok száza 10 kor. Disz Canna gumók névvel 
16 drb 3.60 kor. Disz Canna pmók újdonságok 
10 irb 6 kor. Disz Caotus györgvikék Georginák 
10 dib. 3.60 kor. Disz Cactns györgvikék Georgi­
nák Újdonságok 16 drb. 5 kor. Irts liliom 25 faj­
ban remek fajok 25 drb. 4 kor. Tuba rózsák teljes 
fajok 10 drb. 1.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb 
3 kor, Hemes rózsák 3 éves erős koronával 1 drb 
3 kor. Nemes rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
Nemes futórózsák erős példányok 1 drb 80 till. 
Pelargorium sok fajban 16 drb 3.20 kor. Ezenkívül 
körülbelül 200 féle évelő virág azonnali kiültetésre 
koszon. Megrendelhető Kontsek Gáza kcrtészbzleté 
bői, Kossntn-ntcza. t

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferenez-uteza 22.

1906. április 8
I Kincs többé kösávén}!

Ha makacs C3UZ, reuma Vs min­
denféle külső fájdul mák tél szaba­
dulni akar, vegyen egy nagy üveg

hires

r-bafesamot,
melynek kiváló gyógyhatását jeles 

orvosok is .elismerték.
1 nagy üveg 2 ko'oaa utisiíássa!.

Kapható a föltaláló 6a készíti)

Grósz Hagy Ftocz
ryőgyszfré«zn>L

DEBRECZEN, Kossuth uteza 8 ssám.
Arany-egyRzarvu gy6gv*?«ir ár.

I Nincs többé csuzf j

Szabadalmazott nj találmány!
Cserépfedelek javítási költségeinek meg 

takarítása!
Értesítem a t. építő közönséget, hogy 

az általam feltalált és 16043/905. szám alatt 
szabadalmat nyert tető szegélyzctqk ni kai- 
marásánál a cserép fed eleken használatos 
volt habarcs munkák és azoknak óvről-évre 
való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetőszególyzetekre is könnyen felerő­
síthető.

Ezen uj rendszer alkalmazása által 
30—40 óvig felesleges a javítás s igy óriási 
megtakarítás érhető el. *4

Mintákkal ós költség-előirányzattal 
szívesen szolgál

*Kíss$ Kgnács
bádogos mester, Piacz-ules-i 34

3 lóerejü Langen és Wolff gyártmányú 
benzinmotor jutányos árban eladó Breis­
ler Mór gépműhelyében Deák Ferenez-u. 
22. sz. Kívánatra ő fel is állítja a motort.

korona havi fizetéssel Lőwy r. czégnél 
felvétetik.

Legolcsóbb bevásárlási forrás! ízletes házi 
káposzta 1 ko 10 kr. kovászos és eczetes 
uborka üveg és darabonként kapható ;
1 ko. törm. csokoládé 90, cuba kávé 1.20, 
mazsola 36, mák 36, dió 28, 1 liter 
Ezerjó 30, Itizling 40, Jamaika rum 80,
1 üv. Barát ital 40, 1 üv. Tokaji pezsgő 
1.25 kr. Mérleli Ferenez fűszer és cse­
mege, bor, ásványvíz és államilag vizsgált 
vetőmag kereskedésében Füvészkert u. 
14. Telefon 374.

Sarok ház eladó üzlethelyiséggel, jó for­
galmú helyen. Czim a kiadóban. j

~~—Semmi és rézbélyegzők festékpárna 
peesótnyomó, számozógép és Ízléses 

Jf nyomtatványok legelőnyösebben be- 
Ohl szerezhetők az Első debreezeni rug- 

gyantnbélyegző gyár és nyomdában 
" Simonffi-utcza 5. sz.

Egy jó menetelü trafik eladó. Czim a ki­
adóba.

Húsvéti Ünnepre kitűnő friss kassai prágai 
és debreezeni sonka legjutányosabban 
kapható Benes V. hentesüzletében a Bi­
kával szemben.Itazók fix fizetéssel felvétetnek Schweitzer 

Testvérek czégnél Debreezen.

8 lóerejü cséplőgép teljes felszereléssel alig 
használt állapotban jutányos áron eladó. 
Értekezhetni Botos Andrással a III. ősz-

Eladó a jancsikán a létai utón 32 hold 
600 kadrát kaszáló, kitűnő jó búza ter­
mő kiváló épületekkel, értekezhetni Nyil- 
uteza 80 szám.

tályu vasúti váróteremben. Eladó kerékpár. Egy könnyű úti kerékpár, 
teljes felszereléssel négyén olesón eladó.. 
Czim: Késes-uteza 81. sz.Kiadó üzlethelyiség 1 Ullmann Salamon 

Pincz uteza 70. sz. a. üzlethelyisége nagy 
raktárral és pinczével kiadó 1906. május 
havától kezdve.

1 szoba konyha hozzátartozókaival május 
1-re kiadó Beresónyi-utcza 69. sz. alatt.

Esztergályos segéd alkalmazást nyerhet 
valamint esztergályos

Tanulók is felvétetnek, Könyves Tóth Anta 
esztergályos mesternél Péterfia uteza 1

A legjobb kopir könyvek (Heller szabad» 
lom) kizárólag Hoffmann és Kronovms 
könyvnyomdájában Piacz-utcza 49. sz. a. 
kaphatók.

Ajánlja dúsan fölszerelt

látszerész és phisikai
áruk raktárát

A legjobb szemüvegek és orcsiptetők, fi­
nom prima optikai üveggel, mindenféle 
foglalatban már 1 koronától feljebb.

z ^f(3j
A.'t

Orvosi recept után szemüvegek fél óra 
alatt elkészítettnek. Vidéki megrendelé­
sek pontosan eszközöltetnek. Francai» 
és amerikai óvszerek kaphatók.
A legolcsóbb árban ajánlja itninden e 
szakmába vágó czikkeit. Tteztelettel:
Heller Márkus

optikus. DEBBK0ZB1, Színház »elleti.

É

Házilag készített boroczet eladó Piacz-utcza 
42. hátul az emeleten.

46 holdas tanya és 2 darab ondódi föld 
eladók. Czim a kiadóban. _____________________

ló családból való 12—14 éves fiú tanulónak Makulatúra papír, felvágatlan olesón kap- 
felvétetik. Czim a kiadóhivatalban. (T.) ható a kiadóhivatalban.

izr. nosvett lEßßakre
I üveg porezeUia, zomáaezozelt
1 i !J \ _|. j»5 L be e^ edényeket^:

és mindenféle evőeszközüket 
ajánl

J Raszanyitzky Endre,
I Debreo eu, Plaex ulczg 67.
1 Vidéki megrendeléseket a lég­
ig nagyobb figyelemmel teljesít.

......................■ —
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Elsä űebreczeni ernybgyar.
Tavaszi es nyári idényre

DEBRECZrNl FÜGGETLEN ÚJSÁG

ajánlom dús választékú sajál készitményü 
raktáramat

esö-nap és csiplMnyölkii
dús választók, olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyorsan elkészíttetnek

Markier Soma

KÖNYVEK, I
lóiratok, bekötések, valamint bőr, |folyóiratok, _ _ _ _ _ _ _ _  ______  „
pilis keretek, passepartouk stb.

Antalffy Ferenez
könyvkötészetében a legszolidabbau ké 
szittetnek, Piacz ntcza 31. a városházzal 

szemben.

Újdonságok I
Legjobb minőségű delin és 
szövet aijak Magyar gyárt­
mány szép szöveteimből“

esés olcsón
Tavaszi idényre legdiva­
tosabb öltönyöket készít

és saját műhelyemben készült 
legjobb és tartós minőségben

Ernyőgyárában.
líéhráMfill Piacz-utcza 50. szám. 
IrCUlCUilHI Szent-Anna-utca sarkán.

üveges munkát
és képk eret esést

olcsón és "csinosan ki­
zárólag egyedül készít

Blatlner Gyula
PiseiHiicza 69 szám

a megyeházzal szemben.
Telefon 468. Telefon 468

Szediák«Vámos
férfiszabó

Piacz-utcza 32. sz. I. emelet.
Honi gyártmányú gácsi és 
brassói szövetujdonságok aus 
választékban érkeztek. =

csakis 'ä
dúsan felszerelt üzletemben 
kaphatók már 1 frt 20 krtól

Stein László
rőfös- és rövidáruk raktára. 
Blouzok 75 krtól Nap- és 
esernyők. Fehérnemű raktár.

Dégenfeld-tér 10. sz.

Kérem megtekinteni
tavaszi idényre érkezett remek 
szép hazai gyártmányú

dús szövetraktáramal.

Nyelvoktatás

Áraim oly mérsékeltek, amilyen 
eddig nem volt még soha és a 
műhelyemben készült

elegáns öltönyök

nyelviskolájában
S^échenyi-utcza 19.

mindenkit meggyőzhetnek arról, 
hogy vevőimet mindenkor a leg­
előnyösebb kiszolgálásban ré­

szesítem.

Antal Vincze

Bármely időben nyerhető ma­
gán- és osztályoktatása német- 
franczia- és angol nyelvekből.

uriszabó Kossuth-utcza 17 sz. 
Simonffy Imre házában.

kiérdemelte
9-ik éve már, hogy Tolnai Dániel, a ki olcsó árainál, szolid elveinél és dús raktáránál fogva méltán

ff

elnevezést, a czipövásárló közönség becses bizalmát teljes mértékben bírja, s igy czipti beszerzéseknél salát
érdekét védi mindenki, ha a czlpő király 1

TOLNAI DANIÉI
czipöüzletét felkeresi, mely Piacz-utcza 49. sz. a főposta kapujával szemben (Csanak füszerüzlete szomszéd­
ságában) van.

Csak a czégre tessék ügyelni 1

«1

éH'.Á

I *
;Á:WlI
I 1
«1-1

wwÉn • aow ní ■■ ■ i fi mm I

l



iS 00/31 i I

; i r •' " \'{ /»■;* "'.KN t '■ i-;\> 1 ! M i <V' ill

»*^2íw5&'-aÉ>k2Éűí*aaeEaBfl
Piacz-utcza 72. szám alatti

liczíMi sarat Mxöan
négy utczára nyitó üzlethelyiség, 
kisebbszerü lakás és raktárhelyiség

május 1-re kiadó.
Értekezhetni Lukács Emil ügy­

védnél Piacz-utcza ö8. sz.
ee

Legmegbízhatóbb

és legjobb minőségű
szobapadló

és kertibutor-lakkok,
valamint por-ás olajba tört festékek

egyedüli beszerzési forrása

Téréi J. utóda
Ebáróiaf festék- ős zsiradék nagy 

kereskedés.
DEBBECZEiN, Hatvan*!!. 13. sz.

Szeplő /y 
X as májfoltok/*/
wVagya, arcztiszta //§/ 

Nyálánság ellen A /
f */ „Labora- 
ty/ tőire cos- 

motique Ma­
liidé“. (Ala- 

pitttatott 1895- 
t,en Budapesten.)

Ha nem ^ v 
hasinál az \T 
árát, minden 
kibúvó nélkül 
viis ml »n 

Legjobb

gyógyszc

Helybeli
főraktár

hoiíám intézett 
6 kor. rende­

lések bér­
mentve.

Béla
ertárátsaií.

Tavaszi idényre
Sima 6a mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajczár,
V» gyapjú 28 kr. Selyem 
batisztok 35, 40, 50 kr. 
Cosmanosi kartonok és 
zepfirek, férfi, női és gyer­
mek harisnyák, kezty ük- 
csipke és csipke gallér fü 
zök. Férfiing, sima, haj­
tásos és színes élővé*
1-20 kr. Öt rétü színes ke 
zellf 22 kr. gallér 12 20
k Csipke függönybe 
roiett függöny és vásznak­
ban gyári raktár. . -

lEZObiv János utóda
FSkár, fiőx-iv paíokfe

Z
........ T \

Alapittatott 1875. Több éremmel kitüntetve.

Butorraktáraim iulhalmazott- 
sága miatt, évtizedek óta kitűnő hír 
névnek örvendő CS. és hír. udvari

bútorgyáram
elismert elsőrendű készítményeit a leg­
olcsóbb árak mellett ajánlom a nagy­
érdemű vevőközönségnek.

Költségvetéssel és mintákkal kí­
vánatra díjmentesen szolgálok.

SCHWARZ VILMOS
Debreczen, Piacae-u 71. szám.

Tavaszi idányi-e.
Építkezéshez vasgorsadák. porozollán és vaskály­
hák. Építkezési vasalások. M dléz.ZSti ezikko.c ós 
szerszámok. Aezél szerszámok minden iparág­
hoz, íürdő tááak j ág szekrénye lí, vas bútorok, gyér- 
mskkocslk, kertészeti fölszerelések, kerti padok 
ésjbutorok. „Sioimax* tűzoltó készülék, öamüködo 
ajtó zárak, kerítésnek való tüskés sodrony és 

drót fonat.
tin

waskeresketiő
Delbarecaeítj 39*0- *bmt S53T-

A

Kerékpárt
Äkar ä$i
Venni ?

- i

m

Értesítés.
Vau szerencsém b. tudomásra ad 

ni, hogy Piacz-utcza 75. szám alatt 
kóser szalámi, virtsli és mindennemű

füstölt hús
rágj gyári raktárt nyitottam és a leg­
jobb minőségű árukat legszolidabb napi 
árban szállítok.

Ugyan ott egy a mai kor igénye­
inek megfelelő

bodegátrendeztem be
Állandóan kaphatók: friss hideg 

felvágottak, sült és főzött halak, kocso­
nya és különféle sütemények stb. Kóser 
sei peszach italok úgymint: törköly 
pálinka, seprű és kitűnő hegyibor a leg- 
jutányosabb árban haphatók 

kitűnő tisztelettel
Hartstein Vilmos.

it© réssé fül eskü ellen
Debreczen legelső

kerékpár üzlstét
a

ROSMSEM és HÄEMEB
- ezéget, ahol mindennemű kerékpárok, inolorbicsiklik fehsersléiek

leniniül! Méit
dús választékban kaphatók

—i— .Pia,«s>utcx» Ä. mm.
Kereskedelmi Akadémia palotájában

‘ W- ? % ...„

s i" li4F - - »

JtL.m 4TMX» M-s. ■*»*»•«, 1_

Egyesített Ke szénbánya és Iparvállalat r.-t.
Budapesten, V. József-tór 10. szám.

Ajánlja olcsósága és kiválóan jó minősége folytán országszerte kedvelt és úgy
ftttési, miüt CSBpléSi CZÓiOkra kitűnőéi alkalmas

Józsetaknai darabos szenét.
Megrendelések mindenkor pontosan és a legnagyobb gonddal intézteinek el.

Képviselő ebreczenben :
Piacz-utcza 73. sz.

. •

,» • • . . ’
‘ " * ■' • ' % ví*»’- j
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Tavasz
beáltával ajánljuk a nagyérdemű közönségnek 
szives figyelmébe, hogy

mekzöüliók es keitikes
beszerzése végett legelőnyösebb felkeresni a

Kun József
kés, mtiszermiives ér kcszöiiis «Életét, mert 
ott a legjobb készítésű zsebkések, ollók, való­
di angol-aczél teretvák dús választékban jutá­
nyos árban beszerezhetők.

Javítások és köszörülést munkák igazi 
szakértelemmel és jutányosán hészitietnek.
Dehrcczer, Szétfcécyi uicza 1 =zám.

Vidéki megrendelések különös figyelem­
mel eszközöltetnek.

U\veL*-> 1 y.í^iS i, i1 ,'t
16

A köntöskert mellett
két vasúti megállóval, a vásártér szom- 
szédsúgábar1 mintegy 15 bold terület, 
bltnQŐ faj SZOlIÓVel, részben ritka 
«zép gyümölcsössel, részben kéri 
művelésre alkalmas szántóföld, par- 
czellázva vagy egészben eladó 

Értekezhetni Miklós-utcza 51 
sz. a a tulajdonossal, esetleg meg­
bízott Juhász Gyula úrral.

74
kitüntetés,

6
állami érem I

10,000
toolgr a legteljenebb 

megelégedé«re 
szállítva.

Drezdai motórgyár r.-t.
(ezelőtt Hilde) fióktelepe.

GELLÉBT1GNÁCZ és TÁRSA
Budapes*, VI,, Teréz-körut 41.

Telefon i a—91.

Húsvéti ünnepekre!
A nagyérdemű közönség figyel­

mébe ajánlom sajfct fsrmesii

nrt bv ie’3 boraimat
Idei rizling 64 fillér. 
Diószegi óbor 80 fillér.

Egész hu svét alat:

kitűnő zénareggeli.
Röeef fcerg ide If

Frohrier szálloda.

Egy diszaibum
is 12 Inom zsebkendő

teljesen ingyen kapható

Goldstein Samu
kézffiüáru üzletében SímoBffy-u. 2

ha : 5 korona értékű árut vásárol.
Mindezen feltűnően előnyős aján­

dékozás daczára

a* árak olcsóbbak 
n int bárhol.

f§§

Ä direzilag motér vi|‘*f^«ie eie-
EHSFMíikSkE
Tartós ! !!®,Lf^tha6z2,6íatutiln *» ti2om
ga«s»»íss£
Br&zdat motöl^ok üzemben meg-

ssr 453SSS& "ÄSsSÄrSÄfi/if-SHxS
?^Jíti*"mány-ltai,iráltban, telicazdaaá 
Kokban, cséplésnél slb. stb.
„ , itycs Uzemberemlezések (malmuk 
»a“wü“TÄkÖZlö,,,il «*erk«*i-tek stb)'

W-ÄÄi* k<m«*Kvc«Sek
Legmesszebb menő jótállás! Kedvező fizetési 

feltételek!

A közelgő

ízr, IeeIí irtpeSsre
üveg és porczellán

£ edényeket z
és mindenféle evőeszközöket ajánl

Bíaífner József
Dfbrecm Csapé uicza 1.

Képkerelezéseket és üvegezésű mun- 
kákát a legszebb kivitelben és jutá­

nyosén eszközöl.

Bebreczeni medico-mechanikai

Z® ■* tó c r-B yÖKiífitézet
tulajdonos Dr. Szász Adolfom*. Piac-u 59 Síelnfefd-héz. Telefon 389.

IKechenicai (Zander) esyéoykeí elés 
Fejlesztő gymnestica gyermekeknél 
Tuf hevített száraz levegő fürdő.
Orvosi massage.
Villamos; s.
Gye gyjava Etátok: csuzos, kösz vény es, izom és izületi bajok, Bénu 

Jások, Neurasthénia. Hysteria. Táplálkozási és moz- 
gas1 zavarok. Idült gyomor és bélbajok Szivelháiaso- 
dás. Ideges szívdobogás.

fiz intézet nyitva : d. e. 9—1. d. u. 3-6 
Nőknek : d. e. ff—k2 es d. u. 5—6.

TlKztYiaelőknek v«e«je*s
Hatásági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely.

krém

Noch

kulcscsal 
■laden finomabb fiiletben kapható.

■inger Testvérek Budapest.
1 1 1:1 !1 1‘b.HitUő, ; iu> /Híréifiaeaáaél.

Megnyitási jelentés.
Van szerencsém an. é. közönség becses tudomására hozni

Piacz utcza 42. sz. Lamprecht palotában

'égyáürai (Óroguaria)
üzletet nyitottam, hol dúsan felszerelt raktárt tartok vegyszerekből Hvgie-
cikus kötszerekből, fcelfgspolfsi csikkekből, összes bel- és külföldi 
különlegességektöl, legfincmabb franczia és magyar cognac, Valódi 
angol rumok, teák, angol és franczia illatszerek.

Szappanok, ajk arcz*estékek, arcz-crémek, essentiák, gazdasági 
czikkek. gydgyszappanok, gnmrni különlegességek.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok
kitüi ö tisztelettel■ * A KCenn____

.Angyal“ iregieria, Máss á 42, a Hungária kávéházzal szembe*.
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Az Alkalmi Áruházban, Piacz-uleza 14. a Bikával szemben.

jMMöfíss «ä'SSSF“ M-mig a “
S ÄSÄ*?Ä I« kr. Női álmt .»««»*

elfogadható árban. . .......................... ria2lclettei Blumenstein Testvérek,
Minél tömegesebb látogatást kérünk.

Kiadó
jóforgalmu kovács műhely
esetleg gép, vagy mülakatos mű­
helynek alkalmas helyiség raktárral 

s fedett szinnel. Ugyanott:

eladó
két tűzhöz berendezett kovács­
szerszám, ekeállitó vaspad, fúró­
gép stb. Raktáron levő lánczos 
ekék, talyigák és kapák. Kerék­
gyártó szerszámok s nagyobb menv- 
nyiségü 7 éves fűrészelt, 4 méter 
hosszú 35—50 czm. széles átmé- 
retü száraz körisfa anyagok s uj 
kerekek minden elfogadható 

árakban.

Ujváry flyörgy
Bethlen-utcza 52. sz.

oa

eoe
0 0
eoe

#oiooo#oo«oö»o»ó»oi

H A gyomor *_
O^egészségben való megőrzése g
• ^ a, 1&Ä 0

g Ä « r^riosÄ gyomorbalzsam
V Fragner B.'prágai grogysacrlirbol.

0

F Iß YBLE Mi A csomagolás miamiul. mjn(len réssé n
törvényileg bejegyzett 

védjegy van ■■ —

F ŐR AKTÁR: --- C°«as

t FRAGNER R.
0 a „Fekete sashoz“ Prága, Kleiascitc 203.
T Ncrudagassc sarkán.
V íygy egész üveg 2 kor. fél üveg 1 kor.
9 postán 1 kor. 50 fillér beküldése mellett egy kis üveg 
fi v. ., 80 .. nagy ..8 " Í ■■ - :: \ :: ©

eo®, bérnirntvr. küldtük meg Ausztna-Magyarorszsg COf 
ja s bármely részébe, Raktár : Ausztria cs A 
ö V Magyarország gyógyszertáraiban. . . V -

Főraktár:
TÖRÖK JÓZSEFN6L, RUDAPBST. A £

lot090»00800á<HO»0»0»

ggür Czégre tessek fiiéin

BÚTOR
leltttEÖ eleső és jó minóségbea

részletes és készpénzért
nagy választékban

Lefkovits Jakab
butorraktárában

Hafvan-ufcsra 16- sz-

Schuller Sámuel
szobafestő, tapotirozó és fényező

Bebreczen. Sinmnfty-u. 25.
Elvállal uj épületek, lép­
csőháziak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

Egyeli oözbutorgyár
Debrecenben.

Ahol a legnagyobb választék­
ban a legmodernebb bútorok és 
szoba berendezések a legegysze­
rűbbtől a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legjulányosabban kap­
hatók

Killer Ede
cs. és Mr. udvari szállító

I Debreczen, Föléi*.

■ ■
■.v©
.. S X

!egjutányosabb urban.

GoldsteinKarolina
Debreczen, Piacz-utcza 42 sz.

aabb eredeti párisi és 
modoli után szabott

MIEDER
a legérzékenyebb alak 
kényelmesen viselheti, 
melyeket olyan árban 
készítek, hogy a t. höl­
gyek nincsenek utalva a 
rossz rendszerű és szak­
értelem nélkül szabott 
és külföldi sablon szerint 
gyártott fűzőket viselni, 
mely a szervezetet ron­

gya.
Nagy raktár és dnsv.iíasz- 

j ' ték 2 íriiól feljebb
Tisztítást és javítást a legolcsóbban 

eszközlök.
Árjegyzéket kívánatra ingyen bér- 

! mentve küldök.

Mra, J.XU;
Vív1 1 ti

legkedveltebb és leglátogatottabb pöfősés n ói divat árult iia
Fő üzlet: Piacz-ntcza 24. sz. Fiók üzlet: Piacz-ntcza 19. sz.

Fehér ló“ »állat« mellett e kl-, tem.lemmel Maradik ereim a Bika »illoda mellett Tisza Fal«- 
” szemben. tavaí nemben.

JX se ■ lse. ■Be-
iehet eevedül a legdivatosabb Costüm ruhára való női ruhaszöveteket, Blousra való 

bnczkás és csikós szövet és iranczia deiineket legolcsóbban beszerezni. 
Csipkék tatétek, Aplicátiók, selyem tress zsinórok és mindennemű rövidáruk, igen

nagy választékban vannak.
Újdonságok naponta érkeznek.
VARRÓNŐK: ruhaszövetért, menyasszonyi kelengyéért hozzém küldjék a vevőjüket.

Kiváló tisztelettel WT* ^k~eKee7"'BK7~ •


